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سایت وزارت نیرو
مديركل دفتر تنظيم مقررات بازار آب و برق و خصوصي‌سازي وزارت نیرو خبر داد:
· ارتقای 34 رتبه‌ای وزارت نیرو در شاخص بهبود فضاي کسب و کار
در حوزه برق هم مهم‌ترين کار که بعد از پيگيري بيش از يک سال به نتيجه رسيد بحث معامله‌های دو جانبه و تامين برق صنايع بالاي 5 مگاوات بود که لازم است در بورس انرژي تامين شود.

· سایت توانیر
براثر بارندگي هاي اخير
· يك دكل برق خط 63 كيلوولت در كردستان در استانه سقوط كامل قرار گرفت
براثر بارندگي هاي اخير و رانش زمين، يكي از دكل هاي خط 63 كيلوولت دو مداره ارتباط پست فوق توزيع نگل به مريوان در آستانه سقوط قرار گرفت.

مديرعامل شركت توانير در پيام نوروزي خود تاكيد كرد
· لزوم تداوم موفقيت هاي صنعت برق در سال 95
مهندس آرش كردي مديرعامل شركت توانير در پيامي به مناسبت نوروز 95، با اشاره به عملكرد صنعت برق در سال گذشته گفت: هم اكنون ظرفيت نيروگاهي برق كشور با دو برابر افزايش در طول 10 سال گذشته به بيش از 74 هزار مگاوات رسيده است كه به اين ترتيب ايران را در بين چهارده كشور برتر دنيا در زمينه ظرفيت نصب شده برق قرار مي دهد.

· برق نیوز

· وزارت نیرو به دنبال اخذ قیمت تمام شده برق
معاون وزیر نیرو در امور برق و انرژی گفت: با توجه به این‌که در حال حاضر در حوزه برق حداقل 7000 میلیارد تومان در بخش هزینه‌های جاری بین منابع و مصارف کسری وجود دارد، لذا وزارت نیرو به دنبال دریافت این کسری است.

· سخنگوی کمیسیون انرژی: نگران تامین برق تابستانیم
با توجه به اینکه نیاز برقی رو به افزایش است ما نگران تابستان هستیم زیرا نیروگاه‌های در حال ساخت کفاف نیاز سال آینده را نمی‌دهد و بدهی وزارت نیرو به شرکت‌های برقی نیز بخش خصوصی را دچار چالش کرده است که برای حل این موضوع باید چاره‌ای اندیشیده شود.

· آرش کردی از وقوع پدیده گرمای زودرس و افزایش مصرف برق خبر داد
به گفته مدیرعامل توانیر، بسته به رونق شرکت ها در سال 1395، میانگین دمای هوای کشور، میزان مصرف انرژی در ماه های پیش از پیک بار بویژه فروردین و اردیبهشت، وقوع پدیده گرمای زودرس و... پیش بینی می شود رشد مصرف انرژی در کشور بین پنج تا هفت درصد باشد.

· سایر رسانه‌ها
· اعتبارات لایحه بودجه 95 کفاف تامین طرح‌های حوزه نیرو را نمی‌دهد 
روزنامه جمهوری اسلامی:  علیرضا دائمی، معاون برنامه ریزی و امور اقتصادی وزیر نیرو گفت: نگاه مسئولان وزارت نیرو تنها به جمعیت 80 میلیونی ایران نیست ما در منطقه‌ای از دنیا زندگی می‌کنیم که می‌توانیم امکانات 400 میلیون نفر را در بخش نیرو و آب بهبود ببخشیم.

· وزیر نیرو خبرداد: ساخت15هزار مگاوات نیروگاه جدید با مشارکت خارجی‌ها
روزنامه ابرار:  وزیر نیرو گفت از ساخت حدود 15 هزار مگاوات نیروگاه برق با استفاده از فناوری‌های جدید و با راندمان بالا در مشارکت با خارجی‌ها خبرداد و گفت:شبکه برق ایران به سایر کشورهای دنیا وصل می شود. 

· اخبار استان یزد
· دو هزارو 200 مگاوات قدرت نصب شده نیروگاهی یزد برای نخستین بار
یزد- ایرنا - مدیرعامل شرکت برق منطقه ای یزد گفت: امسال با وجود مشکلات تولید و نقدینگی توانستیم به قدرت نصب شده نیروگاهی بالای 2200 مگاوات برای نخستین بار دست یابیم.

· 2200 مگاوات قدرت نصب شده نیروگاهی یزد برای نخستین بار
تابناک یزد،مدیرعامل شرکت برق منطقه ای یزد گفت: امسال با وجود مشکلات تولید و نقدینگی توانستیم به قدرت نصب شده نیروگاهی بالای 2200 مگاوات برای نخستین بار دست یابیم.

· کتابچه برآورد بار تا سال 99 تهیه و چاپ شد
 رییس گروه برنامه ریزی فنی و توسعه شركت توزيع نيروي برق استان يزد از تهيه وچاپ كتابچه برآورد بار تا سال 99 در اين شركت خبر داد.
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