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سایت وزارت نیرو
قائم‌مقام وزير نيرو خبر داد:
· اولويت‌بندي طرح‌هاي آب و برق بر اساس سیاست‌های اقتصاد مقاومتي
طرح‌ها و پروژه‌هاي صنعت آب و برق که مرتبط با اقتصاد مقاومتي است در آغازين روزهاي سال 95 استخراج، پالايش و اولويت‌بندي و تعيين مسئوليت شده است.

· سایت توانیر
· امضاي تفاهم نامه همكاري ميان توزيع برق كرمانشاه و دانشگاه رازي
جلسه همكاري في مابين شركت توزيع نيروي برق استان كرمانشاه و دانشكده فني دانشگاه رازي در خصوص انجام پروژه هاي پژوهشي و تحقيقاتي برگزار شد.

· برق نیوز
مدیرعامل شرکت بهره برداری مارون خبر داد:
· تولید برق نیروگاه مارون متوقف شد
بدلیل کاهش نزولات آسمانی در سالهای اخیر، روز به روز آب پشت سد کاهش یافته و با ارائه تصاویری نشان می دهد که حجم آب چقدر کم شده است.

در اولین روز بعد از تعطیلات دو هفته ای نوروز
· ۳ انتصاب جدید در مجموعه وزارت نیرو و صنعت برق
با صدور ۳ حکم جدید در مجموعه وزارت نیرو، شرکت مادرتخصصی تولید نیروی برق حرارتی ایران، نخستین احکام انتصاب خود را صادر کرد. در آخرین روزهای سال 94 و در اولین روزهای بعد از تعطیلات نوروزی در سال 95 شاهد تغییرات جدید در صنعت برق بوده ایم.


· برق رکورد گرانی ۹۴ را شکست+جدول
در سالی که نرخ تورم از سوی مرکز آمار ایران ۱۱.۳درصد اعلام شد، آب، برق و سوخت با تورم ۳۴.۷درصد رکورد گرانی را در سال ۹۴ شکست.


قائم مقام وزیر نیرو خبر داد؛
· آژیر وضعیت قرمز برق در ۶ شهر بزرگ
اولین اقدام ما این است که یک ارزیابی از فصل گرمای سال گذشته انجام می‌دهیم که بررسی شود پیک مصرف در چه زمانی بوده و در کجاها نقاط قوت و ضعف داشتیم.

· [bookmark: _GoBack]سایر رسانه‌ها
· کاهش مصرف گازوئيل و مازوت درنيروگاه‌ها
روزنامه مردم سالاری: مديرعامل شرکت مادرتخصصي مديريت توليد، انتقال و توزيع نيروي برق ايران (توانير) گفت: مجموع ظرفيت نصب شده نيروگاهي کشور در سال گذشته با رشدي 07/1 درصدي به 73 هزار و 933 مگاوات رسيد.

· صادرات برق ایران به پاکستان به ۳۰۰۰ مگاوات می‌رسد/ جبران چالش کاهش قیمت با افزایش صادراتخبرگزاری فارس: صادرات برق ایران به پاکستان به ۳۰۰۰ مگاوات می‌رسد/ جبران چالش کاهش قیمت با افزایش صادرات
خبرگزاری فارس: در حالیکه قیمت برق صادراتی ایران در سال گذشته کاهش یافت و وزارت نیرو را با چالش اساسی در بخش درآمد مواجه کرد گزارش ها حاکی از این است که این وزارتخانه برای جبران، میزان صادرات را به پاکستان افزایش می‌دهد.


· اخبار استان یزد
· افزایش یکهزارو 200 واحدی شاخص کل بورس یزد
یزد - ایرنا - مدیر بورس منطقه ای یزد از افزایش بیش از یکهزارو 200 واحدی شاخص کل بورس یزد در هفته گذشته نسبت به هفته قبل از آن خبر داد.
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