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	دوشنبه - 23  فروردین  95


سایت وزارت نیرو
معاون اول رییس جمهور تاکید کرد:
· ضرورت ارتقای بهره‌وری انرژی به‌عنوان عامل اصلی توسعه کشور
در این جلسه پیشنهاد وزارت نیرو برای راه‌اندازی واحد بخار نیروگاه‌های سیکل ترکیبی مورد بحث و تبادل نظر قرار گرفت.

مديرعامل شركت برق منطقه‌اي فارس:
· معیار موفقیت خدمات ما رضایت مردم است
اضافه شدن 442 مگاولت آمپر به ظرفيت پست‌هاي انتقال و افزايش 80 كيلومتر طول شبكه فوق توزيع در استان فارس و بوشهر حاصل اجراي موفق پروژه‌هاي برق‌رساني توسط برق فارس است.


· سایت توانیر
در پي ابهام هاي مطرح شده صادر شد
· اطلاعيه شركت توانير در خصوص هزينه هاي صدور اخطاريه
به دنبال ابهام هاي مطرح شده از سوي رياست كميسيون اصل 90 مجلس شوراي اسلامي در خصوص هزينه هاي صدور اخطاريه اين اطلاعيه به منظور تنوير افكار عمومي صادر مي شود.

· برق نیوز
استاندار اردبیل خبرداد؛
· اختصاص 300 میلیون دلار برای تکمیل نیروگاه گازی برق سبلان در اردبیل
مجید خدابخش در دیدار با مدیر عامل برق منطقه‌ای آذربایجان شرقی اظهار داشت: 300 میلیون دلار از محل اعتبارات ملی برای تکمیل این پروژه اختصاص یافته که با تخصیص این اعتبارات اختصاص یافته زمینه برای تکمیل و بهره برداری از این نیروگاه در اردبیل فراهم می‌شود.

· نیروگاه‌های خوزستان ۳۰۹۷۲ گیگاوات ساعت برق تولید کردند
سهم نیروگاههای برق آبی در طول یک‌سال گذشته برابر۳۶ درصد و نیروگاههای حرارتی۶۴ درصد کل انرژی تولیدی بوده که نیروگاههای حرارتی نسبت به مدت مشابه در سال گذشته بیش از دو درصد کاهش تولید داشته‌اند.


· توسعه انرژی‌ خورشیدی در دستور کار برق اردبیل است
مدیرعامل شرکت برق استان اردبیل گفت: ما امسال توسعه انرژی‌های نو به ویژه انرژی پاک و کم هزینه خورشیدی را مورد توجه قرار دادیم تا بخش عظیمی از ادارات و منازل هموطنانمان را بهره‌مند از این انرژی مطلوب کنیم.

در جلسه هم انديشي در خصوص امکان افزايش ظرفيت توان انتقالی خطوط عنوان شد؛
· كاهش تلفات شبکه و هزینه ها با هادیهای AAAC
با هدف انتقال تجارب آقاي مهندس كيومرث عاشوري از شرکت Babcock International Group کشور انگلستان در زمينه طراحي و افزايش ظرفيت توان انتقالی خطوط از طريق دفتر تحقيقات شركت برق منطقه اي گيلان هماهنگ شد


· [bookmark: _GoBack]سایر رسانه‌ها
· میزان عوارض مصرف آب و برق در سال 95 مشخص شد
ایرنا- نمایندگان مجلس شورای اسلامی مصوب كردند كه وزارت نیرو علاوه بر دریافت نرخ آب بهای شهری و نیز دریافت بهای برق از مشتركان، صد و پنجاه ریال به ازای هر متر مكعب فروش آب شرب و سی ریال به ازای هر كیلو وات ساعت برق در سال 95 از مشتركان به عنوان عوارض، اخذ كند.

· اخبار استان یزد
· استفاده از انرژي هاي نو از اولويت هاي استان يزد است
يزد - ايرنا – مديرعامل شركت توزيع نيروي برق استان يزد گفت : موضوع انرژي هاي نو ، يكي از محورهاي اولويت دار در استان بوده و اين استان از مستعدترين نقاط كشور در توليد انرژي خورشيدي محسوب مي شود.
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