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سایت وزارت نیرو
با تكميل فاز دوم؛
· پست 400 كيلوولت فيروزكوه به طور كامل وارد مدار شد
با اتمام عمليات فاز دوم پست فيروزكوه، اين پست با ظرفيت كامل به شبكه سراسري برق كشور پيوست.

· سایت توانیر
همزمان با سفر رئيس جمهوري
· افتتاح پست 63/230 كيلوولت شهيد بسطامي
افتتاح پست 63/230 كيلوولت شهيد بسطامي همزمان با سفر رئيس جمهوري به منظور بهبود پارامترهاي كيفي برق در شبكه استان به خصوص دامغان و شاهرود به استان سمنان با هزينه140 ميليار د ريال انجام خواهد شد.

· برق نیوز
· تاسیس و راه اندازی انجمن نیروگاه های تولید پراکنده ایران
انجمن نیروگاه های تولید پراکنده با نام "انجمن تولید کنندگان ترکیبی نیرو، حرارت و بردوت ایران" به شماره 444 در اتاق بازرگانی ایران و با تعداد 26 نیروگاه در حال بهره برداری به ثبت رسید و در حال افزایش اعضا و گسترش فعالیت های خود است.

· بیانیه مشترک ایران و اروپا درباره همکاری نیروگاه های هسته ای
کمیسیون اروپا و سازمان انرژی اتمی ایران به منظور اجرای اقدامات تعریف شده در برنامه جامع اقدام مشترک (برجام) و به ویژه الحاقیه سوم آن درباره همکاری هسته ای غیرنظامی بیانیه مشترکی منتشر کردند.

· پايان اورهال واحد GT 11 نيروگاه گازي خليج فارس+تصویر
تعميرات اساسي شامل بازديدهاي 24 هزار ساعته ، تعمیر و تعویض قطعات داغ قسمتهاي مختلف مانند پره‌هاي توربين، کمپرسور ، اطاق احتراق و مشعلها توسط پيمانكار داخلي(شركت البز توربين) و با نظارت متخصصين نيروگاه طي زمان برنامه‌ريزي شده سه ماهه با احتساب زمان تامين قطعات به پايان رسيد.

· بازدید شرکت هیوندا از امکانات احداث نیروگاه 500 مگاواتی زنجان چهار
بمنظور مشارکت و سرمایه گذاری در ساخت نیروگاه زنجان 4، مديران بخش انرژي شركت هیوندای از محل زمین نیروگاه زنجان 4 واز سایر امکانات زیربنایی از قبیل خطوط فشار قوی و ایستگاه تزریق گاز منطقه بازدیدكردند.

· نیروگاه شهید رجایی قزوین عامل آلودگی هوای نظر آباد
کارشناس محیط زیست استان البرز گفت: شهر نظر آباد هم اکنون به عنوان آلود‌ه‌ ترین شهر، استان البرز شناخته شده که دلیل آن نیروگاه شهید رجایی قزوین است.
· احداث نیروگاه خورشیدی 50 مگاواتی در جزیره قشم
سهم قشم از سفر متئو رنتزی نخست وزیر ایتالیا و تنی چند از مقامات همراه وی به ایران، امضای تفاهم نامه احداث نیروگاه خورشیدی 50 مگاواتی در این منطقه با شرکت کارلو مارسکا ایتالیا بود ,که به امضای حمیدرضا مومنی، مدیرعامل سازمان منطقه آزاد قشم و فابیو مارسکا مدیر عامل شرکت ایتالیایی رسید.

· افزایش بیش از 5هزار مگاوات به ظرفیت نیروگاه های كشور در سال 95
بررسی برنامه زمان بندی شده وزارت نیرو با توجه به تثبیت موقعیت چهاردهم جهانی ایران در صنعت نیروگاهی، از افزایش پنج هزار و 324 مگاوات به ظرفیت نیروگاه های كشور تا پایان امسال حكایت دارد.

· سایر رسانه‌ها
· احداث بزرگ‌ترین نیروگاه خورشیدی کشور در دستور کار دانشگاه آزاد اسلامی شاهرود قرار گرفت
با عقد تفاهم‌نامه سه‌جانبه بین دانشگاه آزاد اسلامی شاهرود، مرکز خدمات سرمایه‌گذاری استان سمنان و شرکت توسعه عمران شاهرود، بزرگ‌ترین نیروگاه خورشیدی تولید برق کشور در دستور کار این واحد دانشگاهی قرار گرفت.

· اخبار استان یزد
پایان پروژه‌ی اصلاح و بهینه‌سازی و تکمیل دو بی خطوط پست ۴۰۰ کیلوولت یزد ۲
قدس آنلاین یزد : معاون بهره‌برداری شرکت برق منطقه‌ای یزد گفت : پروژه‌ی اصلاح و بهینه‌سازی و تکمیل دو بی خطوط پست ۴۰۰ کیلوولت یزد ۲ به‌پایان رسید و برق‌دار شد
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