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سایت وزارت نیرو
خبر جدید در حوزه صنعت برق بر روی خروجی این سایت قرار نگرفته است.

· سایت توانیر
· مميزي معاونت بهره برداري برق منطقه اي كرمان آغاز شد
طي مراسمي با حضور نمايندگان مميزي اعزامي از شركت توانير و مديرعامل برق منطقه اي كرمان مميزي حوزه معاونت بهره برداري شركت آغاز شد.

مديرعامل شركت برق منطقه اي خراسان
· اجراي اقتصاد مقاومتي ، با افزايش ضريب استفاده از تجهيزات نصب شده
مدير عامل شركت برق منطقه اي خراسان در مراسم افتتاحيه ارزيابي معاونت بهره برداري اين شركت اظهار داشت: در سالي كه از سوي مقام معظم رهبري بعنوان سال اقتصاد مقاومتي ؛اقدام وعمل نامگذاري شده است ، بايد روشهاي اجرايي براي تحقق اهداف در اين زمينه صورت بگيرد.

· واحد شماره 2 نيروگاه رامين اهواز به شبكه سراسري برق كشور پيوست
مهندس محمودي مديرعامل نيروگاه رامين اظهار داشت: تعميرات اساسي واحد شماره 2 و راه اندازي مجدد اين واحد بدست توانمند كاركنان تلاشگر نيروگاه رامين، نمونه بارزي از اعتماد و تكيه بر تجربه و تخصص نيروهاي داخلي و جلوه اي از اقتصاد مقاومتي است و اظهار اميدواري نمود اين نيروگاه با حداكثر ظرفيت توليد خود بتواند همچنان خدمت رسان مردم و صنايع استان بخصوص در پيك برق و تابستان پيش رو باشد .

· حضور هيات كره اي در شركت برق منطقه اي زنجان جهت مشاركت در ساخت نيروگاه
هيئتي مركب از مديران و كار شناسان بخش انرژي شركت هيونداي كره جنوبي از امكانات زير بنايي محل احداث نيروگاه 500 مگاواتي زنجان چهار بازديد كردند.

· آغاز عمليات نصب تراسفورماتورهاي جديد پست 230/63 كيلوولت گرمسار
مديرعامل شركت برق منطقه اي سمنان از آغاز عمليات اجرايي پروژه افزايش ظرفيت پست 230/63كيلوولت گرمسار خبر داد.

· برق نیوز
· احداث ٦٠٠ مگاوات نیروگاه خورشیدی توسط شرکت چینی
نمایندگان شرکت چینی Shanxi Energy با حضور در سانا و برگزاری جلسه با مدیران و کارشناسان این سازمان از هدف این شرکت مبنی بر احداث ٦٠٠ مگاوات نیروگاه فتوولتائیک در کشورمان خبر دادند.

· انتصاب مديرعامل جدید شركت توليد نيروي برق تهران
با حكم رئيس هيات مديره شركت مادر تخصصي توليد نيروي برق حرارتي، مديرعامل جدید شركت توليد نيروي برق تهران معرفی و منصوب شد.
· انعقاد تفاهم‌نامه همکاری ساخت 100 نیروگاه برق خورشیدی در قزوین
تفاهم‌نامه همکاری ساخت 100 نیروگاه برق خورشیدی با ظرفیت 10 مگاوات امضا شد.

· تاریخ اعلام نتایج آزمون استخدامی دستگاه های اجرائی
بر اساس پیگیری های برق نیوز از مراکز رسمی، قرار است نتایج آزمون استخدامی دستگاه های اجرائی کشور که در تاریخ 21 اسفندماه 94 برگزار گردید تا یکی دو روز آینده منتشر شود. پیگیری های صورت گرفته نشان می دهد نتایج اولیه آزمون استخدامی 21 اسفند ماه استخراج شده و آماده انتشار است.

· پروژه اصلاح و بهینه سازی فیدر 4 شمال یزد انجام شد
نهصد هزار متر از شبکه فشار متوسط فیدر چهار پست فوق توزیع شمال یزد نوسازی و رفع حریم شد.


· سایر رسانه‌ها
· هدفگذاری چینی ها برای ساخت ٦٠٠ مگاوات نیروگاه خورشیدی در كشور
ایرنا- پیرو سیاست وزارت نیرو بر توسعه انرژی های تجدیدپذیر و حضور كشورهای صاحب فناوری در این زمینه در كشور بویژه در پسابرجام، یك شركت چینی با حضور در سازمان انرژی های نو ایران (سانا) برای ساخت ٦٠٠ مگاوات نیروگاه خورشیدی در كشور اعلام آمادگی كرد.

· ایران جزو 20 كشور برتر جهان در صنعت برق
امیر انوری، عضو هیات‌مدیره شركت صادرات خدمات و تجهیزات آب و برق ایران (صانیر) گفت: امروز صنعت برق كشور به بیش از 95 درصد خودكفایی دست یافته و جزو 20 كشور برتر جهان در این عرصه شده است و امكان صادرات خدمات و تجهیزات مختلف را دارد.

· اخبار استان یزد
· سرویس 22 هزار متر شبکه فشار متوسط منطقه چاهک
با حضور اکیپ های بهره بردار مدیریت های برق شهرستان و نواحی یزد و شهربابک ، نیروی انتظامی ، هلال احمر و اورژانس ، مانور بحران در شهرستان خاتم با موفقیت اجرا شد.
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