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چهار شنبه – 5 خرداد  95


سایت وزارت نیرو
مجری طرح‌های بهینه‌‌سازی مصرف سابا خبر داد:
· حمایت سابا از تأسیس دفاتر خدمات انرژی
پتانسیل صرفه‌جویی از طریق اقدام‌های بدون هزینه و کم‌هزینه در بخش خانگی و تجاری حدود 19 هزار گیگاوات ساعت یعنی معادل 20 درصد از مصرف کل این بخش‌هاست.


· سایت توانیر
به ميزباني شركت بر ق منطقه اي فارس
· هفدهمين جلسه كار گروه بهينه سازي طراحي خطوط و بررسي حريم ها برگزار شد
بمنظورايجاد هماهنگي و بهينه سازي در احداث پرو ژه هاي برق رساني، هفدهمين جلسه كار گروه بهينه سازي طراحي خطوط و بررسي حريم ها در شبكه هاي برق رساني، به ميزباني برق فارس و با حضور متخصصان معاونت هاي طرح و توسعه شركت هاي برق منطقه اي ، در شيراز سومين حرم اهل بيت (ع) برگزار شد .

معاون منابع انساني خبر داد
· مصاحبه هاي علمي آزمون استخدامي شركت برق منطقه اي خوزستان در حال انجام است‏
معاون منابع انساني شركت برق منطقه اي خوزستان گفت: مصاحبه هاي علمي آزمون استخدامي مربوط به پذيرفته شدگان سه برابر ظرفيت آزمون استخدامي 21 اسفندماه سال 94 درحال انجام است.

باهدف حفاظت و كنترل تجهيزات و تاسيسات سيستم هاي برق رساني
· پهباد عمود پرواز برق فارس طراحي و ساخته شد
به همت معاونت بهره برداري شركت برق منطقه اي فارس و مشاركت موسسه دانش بنيان فاتح آسمان شريف، يكدستگاه پهباد عمود پروازبا هدف حفاظت و كنترل تجهيزات و تاسيسات سيستم هاي برق رساني طراحي وپس از ساخت داخل به بهره برداري رسيد.



· برق نیوز
· ایران علاقه مند به رفع مشکلات برق کشور عراق است
قائم مقام وزیر نیرو با بیان اینکه ایران علاقه مند به رفع مشکلات برق کشور عراق است، تاکید کرد: انتظار می رود عراقی ها نیز در رفع مشکلات خود و پرداخت مطالبات ایران سرعت عمل به خرج دهند.

· شاخص قیمت تولیدکننده برق ‎در زمستان پارسال کم شد
مرکز آمار ایران اعلام کرد شاخص قیمت تولیدکننده برق در ‎فصل زمستان سال ١٣٩٤ نسبت به پاییز پیش از آن و همچنین زمستان 1393 به ترتیب 5.2 و 7.75 درصد کاهش یافت.
· پایتخت؛ پیشگام در تولید انرژی‌های نو
تلاش مدیریت شهری تهران طی سال‌های گذشته، برای دستیابی به انرژی‌های نو چه در بخش انرژی‌های زیست توده و چه احداث بوستان‌های انرژی پاک گامی مهم در راستای افزایش استفاده از انرژی‌های تجدیدپذیر بوده است.

· انتصاب جدید در شرکت مادرتخصصی تولید نیروی برق حرارتی
مهندس جعفرمیرزا ابوطالبی به عنوان مدیرکل دفتر بازرسی و مدیریت عملکرد شرکت مادرتخصصی تولید نیروی برق حرارتی منصوب شد.






· سایر رسانه‌ها
· جهش ۶ برابری صادرات برق ایران
مهر: حجم صادرات برق ایران در مدت زمان کمتر از یک هفته در حالی با جهشی ۶ برابری همراه شده که پیک مصرف برق در ادامه جهش‌های خود از مرز ۴۱ هزار مگاوات عبور کرد.

مقام مسئول سابا:
· مصرف41 درصدبرق دربخش های خانگی وتجاری/20درصدصرفه جویی ممکن است
ایرنا- مجری طرح‌های بهینه‌‌سازی مصرف سازمان بهره وری انرژی ایران (سابا) با اشاره به مصرف 41 درصدی برق تولیدی کشور در بخش های خانگی و تجاری، گفت: قابلیت صرفه‌جویی در این بخش ها حدود 19 هزار گیگاوات ساعت معادل 20 درصد از مصرف کل این بخش‌ها است.

معاون وزیر:
· تعمیرات 100 درصد نیروگاههای کشور انجام شده است
واحد خبر: معاون وزیر نیرو در امور برق و انرژی گفت: با همت بخش خصوصی و پیمانکاران و تولید کنندگان برق و نیروگاه های دولتی موفق شدیم تعمیرات اساسی 100 درصد نیروگاه های دولتی و خصوصی را به پایان برسانیم.


· اخبار استان یزد
یک مقام مسئول به مهر اعلام کرد:
· ساخت نیروگاه خورشیدی در روستاها/ فضای معیشت روستایی کاهش یافت
مدیر دفتر مطالعات تحقیقات مسکن روستایی به ساخت نیروگاه برق خورشیدی در برخی روستاهای استان یزد اشاره کرد و گفت: فضای معیشت در روستاها کاهش یافته است.

· سرپرست جدید معاونت برنامه‌ریزی و تحقیقات شرکت برق منطقه‌ای یزد مشخص شد
یزد فردا: در مراسمی با حضور معاونان و مدیران شرکت برق منطقه‌ای یزد، حکم انتصاب سرپرستی معاونت برنامه‌ریزی و تحقیقات این شرکت، به طور رسمی به محمدمهدی جاودانی داده شد و از تلاش‌های ابوالفضل اسدی معاون سابق برنامه‌ریزی این شرکت - که اکنون به عنوان مدیرعامل شرکت مدیریت برق استان معرفی شده است – تجلیل شد.
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