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سه شنبه – 11 خرداد  95


سایت وزارت نیرو
مدیرعامل سانا در همایش بین‌المللی انرژی:
· هزینه‌های هنگفتی را برای انتشار گازهای گلخانه‌ای خواهیم پرداخت
به تصور گران بودن انرژی‌های تجدیدپذیر، همیشه روش گران‌تری در استفاده از انرژی را انتخاب کرده‌ایم.


نماینده مجلس آلمان در همایش بین‌المللی انرژی ایران:
· انرژی تجدیدپذیر آینده خوبی را برای ایران رقم خواهد زد
ما از استراتژی استفاده ایران از انرژی خورشیدی برای شیرین کردن آب حمایت می‌کنیم.

· سایت توانیر
دبير يازدهمين همايش بين المللي انرژي
· مصرف بهينه انرژي، ارزشمندترين سرمايه بشر براي توسعه پايدار است
دبير يازدهمين همايش بين المللي انرژي از مصرف بهينه انرژي به عنوان ارزشمندترين سرمايه جامعه بشري در جهت توسعه پايدار ياد كرد.

در يازدهمين همايش بين المللي انرژي و با حضور مديران ارشد برق، نفت و گاز كشور انجام شد
· بررسي فرصت هاي سرمايه گذاري در حوزه انرژي كشور
همزمان با يازدهمين همايش بين المللي انرژي، ميزگرد تامين مالي و تراز منابع و مصارف مالي بخش انرژي با حضور مديران ارشد صنعت برق، نفت و گاز كشور برگزار شد.

درسومين جشنواره سلام
· روابط عمومي شركت برق منطقه اي خوزستان برترشناخته شد
روابط عمومي شركت برق منطقه اي خوزستان در سومين جشنواره سلام برتر در گروه الف و در بخش ارتباطات رسانه اي روابط عمومي اين شركت رتبه برتر را به دست آورد. شناخته شد.







· برق نیوز
وزیر نیرو در یازدهمین کنفرانس بین‌المللی انرژی پیشنهاد داد؛
· تشکیل بازار منطقه‌ای پیوند آب، انرژی و محیط زیست
ما باید موضوعاتی مانند محیط زیست، پایداری، آموزش، سلامت، دسترسی به منابع انرژی و خدمات انرژی، برخورداری از فناوری‌های نوین، پاک و پیشرفته و نیاز به ایجاد فرصت های برابر برای توسعه و تاب آوری را از مسائل و رویکردهای سیاسی جدا نماییم.

· تقدیر ستاد اقامه نماز یزد از مدیران عامل صنعت آب و برق یزد
مدیر ستاد اقامه نماز استان با حضور در جلسه شورای هماهنگی مدیران آب و برق استان با اشاره به این‌که صنعت آب و برق در زمینه مباحث فرهنگی به‌ویژه در حوزه نماز و قرآن پیشرو و موفق بوده است؛ آن را ثمره‌ی اعتقاد به ارزش‌ها و مسائل دینی در بین کارکنان صنعت آب و برق دانست.

· مصرف بهینه انرژی، ارزشمندترین سرمایه بشر برای توسعه پایدار است
کمیته ملی انرژی جمهوری اسلامی، یازدهمین همایش بین‌المللی انرژی را با عنوان پویایی انرژی در جهان در حال تغییر و به عنوان یک رویداد علمی مهم نسبت به برگزاری آن گام برداشت.

· گزارش تصویری همایش بین‌المللی انرژی ایران با حضور وزیر نیرو- 10 خردادماه 95
یازدهمین همایش بین المللی انرژی که بزرگ‌ترین گردهمایی متخصصان و مدیران بخش انرژی کشور است با حضور معاونان رئیس جمهوری و سه تن از وزیران دولت، دیروز در پژوهشگاه نیرو آغاز بکار کرد.

مدیرعامل برق منطقه‌ای مازندران و گلستان:
· رشد پیک در مازندران و گلستان ۳.۵ برابر متوسط کشوری است
در فصل گرم مناطق مرکزی مازندران با افت ولتاژ روبرو می‌شوند، لذا تنها راه‌حل اساسی برای این مشکل احداث نیروگاه در آمل یا محمودآباد است.


· اعمال ناعادلانه بند 10 ماده 68 قانون مدیریت خدمات کشوری در پرداخت دستمزد کارکنان توانیر
بند 10 ماده 68 قانون مدیریت خدمات کشوری که شامل درصدی از جمع حق شاغل بعلاوه حق شغل سختی کار بند 5 و حق مدیریت در حکم سازمانی آنهاست در اکثریت سازمانهای دولتی این درصد برابر 30-25 درصد و به طور مساوی به تمام کارکنان اعم ازمدیر عامل -مدیر- معاون یا کارشناس اعمال شده است ولی در شرکت توانیر این عدد به طور ناعادلانه بین کارکنان توزیع شده به طوری که به کارشناس 18.5 درصد و معاونین 35 درصد اعمال گردیده است و اکثریت کارکنان توانیر نسبت به این قضیه ابراز ناراحتی می نمایند.




· سایر رسانه‌ها
· شرکتهای انرژی ترکیه سه میلیارد دلار در ایران سرمایه گذاری می کنند
ایرنا – روزنامه حریت ترکیه از سرمایه گذاری سه میلیارد دلاری شرکتهای انرژی ترکیه در ایران خبر داد و نوشت: این شرکتها با احداث نیروگاه در ایران، بخشی از برق آن را نیز به ترکیه صادر خواهند کرد.

· راه‌اندازی 2 نیروگاه خورشیدی در خور و بیابانک
مدیرعامل برق منطقه‌ای استان اصفهان گفت: امسال با سرمایه گذاری بخش خصوصی دو نیروگاه خورشیدی 10 و یک مگاواتی در خور و بیابانک راه اندازی می‌شود.


· اخبار استان یزد
· صنعت آب و برق استان يزد ميزبان مسابقات سراسري قرآن كريم
قدس آنلاین- يزد: دبير امور فرهنگي و ديني صنعت آب و برق استان یزد گفت : يازدهمين دوره مسابقات سراسري قرآن كريم ويژه كاركنان ، همسران همكار و دانشجويان وزارت نيرو به ميزباني صنعت آب و برق در استان دارالعباده يزد برگزار مي شود .
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