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دوشنبه – 17 خرداد  95


سایت وزارت نیرو
با ظرفیت 166 مگاوات؛
· واحد اول بخش گاز نیروگاه بهبهان به شبكه سراسري متصل شد
بر اساس برنامه‌ریزی‌های صورت گرفته واحد دوم بخش گاز این نیروگاه در تیر ماه سال جاری و بخش بخار آن تیر سال آینده وارد مدار برق کشور خواهد شد.


· سایت توانیر
· جلسه انسجام بخشي صنعت آب و برق استان يزد با حضور مشاور وزير نيرو در امور زنان و خانواده
جلسه كميته انسجام بخشي صنعت آب و برق استان يزد با حضور مشاور وزير نيرو در امور بانوان وخانواده و مشاورهاي مديران عامل شركت هاي مادر تخصصي صنعت آب و برق كشور به ميزباني شركت برق منطقه اي يزد برگزار شد.

· روش هاي حمايت از توسعه انرژي هاي تجديدپذير
توسعه همه جانبه انرژي هاي تجديدپذير بدون مشاركت و سرمايه گذاري بخش خصوصي چندان امكان پذير نيست.

مهندس مهاجري در شركت سهامي برق منطقه اي گيلان
· بايد با تفويض اختيار و برون سپاري، به سمت شركت هاي كار فرمايي حركت كرد
مهندس مهاجري معاون منابع انساني و تحقيقات و رياست شوراي هماهنگي استان هاي وزارت نيرو به همراه آقايان محمد زاده مديركل منايع انساني و مهندس شاكري مشاور معاون منابع انساني و تحقيقات وزارت نيرو با مديران عامل شركت هاي تابعه وزارت نيرو در استان گيلان ديدار و از نزديك در جريان مسائل و مشكلات شركت هاي تابعه قرار گرفتند.

· همايش معرفي تجهيزات، سرويس و خدمات شركت اشنايدر الكتريك
با حضور جمعي از كارشناسان شركت هاي برق منطقه اي، توزيع استان، توزيع شهرستان و شركت هاي صنعتي استان اصفهان، همايش يك روزه معرفي تجهيزات، سرويس و خدمات شركت اشنايدر با همكاري معاونت برنامه ريزي و تحقيقات شركت برق منطقه اي اصفهان در سالن آمفي تاتر اين شركت برگزار شد.

· برق نیوز
· کمیته سازندگان دکل‌های انتقال نیرو تشکیل جلسه داد
رییس کمیته سازندگان دکل‌های انتقال نیرو از توافقات به‌عمل آمده با دفتر امور تحقیقات برق شرکت توانیر خبر داد که به موجب آن امکان حضور نماینده سندیکا در شورای ارزیابی و تشخیص صلاحیت و تعیین تعرفه‌های آزمایشگاهی با حق رای فراهم خواهد آمد.
· کلنگ زنی نیروگاه ۳۵ مگاواتی سیکل ترکیبی کوثر با حضور علی آبادی
مدیرعامل گروه مپنا با اشاره به کلنگ‌زنی نیروگاه سیکل ترکیبی ۳۵ مگاواتی شهرستان کوثر گفت:‌ برای اجرای این نیروگاه در بخش بخار و گاز سرمایه‌گذاری ۱۵۰ میلیارد تومانی انجام می‌شود که راه‌اندازی آن می‌تواند در توسعه شهرستان موثر واقع شود.

کارشناس مرکز مطالعات راهبردی انرژی دانشگاه تهران مطرح کرد؛
· پیشنهاد جدید برای صادرات برق/دولت به طلبکاران وزارت نیرو گاز بدهد تا برق صادر کنند
کارشناس مرکز مطالعات راهبردی انرژی دانشگاه تهران با بیان اینکه "افزایش صادرات برق یکی از موضوعات اصلی در اقتصاد مقاومتی است"، پیشنهاد کرد که دولت به جای طلب بخش غیردولتی از وزارت نیرو به این بخش گاز بدهد تا این بخش گاز را به برق تبدیل و صادر کند.

· واقعی شدن نرخ انرژی عمل افزایش سه برابری درآمد نیروگاهی
واقعی شدن نرخ های برق و سوخت در کشور منجر به دست کم سه برابر شدن درآمد سرمایه گذاران بخش نیروگاهی کشور خواهد شد.


· افزایش 48 مگاواتی تولید نیروگاه شهید رجایی قزوین با ری پاورینگ
با اجرای طرح بهبود کارایی تولید در نیروگاه شهید رجایی قزوین، 48 مگاوات در ساعات اوج مصرف فصل تابستان به ظرفیت تولید برق کشور اضافه می‌شود.


· آغاز واردات ۵۰۰ مگاواتی برق از آذربایجان تا یک ماه آینده
با تکمیل اتصال شبکه برق ایران و آذربایجان، واردات ۵۰۰ مگاواتی برق از این کشور آغاز می شود.


قائم مقام وزیر نیرو
· دخل‌وخرج صنعت برق با هم نمی‌خواند/ برق را ارزان می‌فروشیم
ستار محمودی اظهار داشت: از مهم‌ترین دلایل انباشت بدهی‌ها در صنعت برق همین است که خرج این صنعت با دخلش نمی‌خواند و همواره به ازای هر کیلووات ساعت برق تولیدی باید یارانه دولتی پرداخت شود.هزینه مصرف برق در سبد خانوار با بسیاری از هزینه‌ها قابل مقایسه نیست.


· سایر رسانه‌ها
· هر روز به بدهی‌های صنعت برق افزوده می‌شود
معاون وزیر نیرو در امور برق و انرژی با بیان اینکه قیمت‌های تکلیفی برق، چالش‌های جدی را برای صنعت برق و توسعه ظرفیت‌های آینده ایجاد کرده است، گفت: اصلاح قیمت‌های برق برای ایجاد انگیزه در بخش خصوصی یک ضرورت است.
· رشد 17 درصدی قدرت نیروگاهی استان یزد
ایسنا: مدیر عامل شرکت برق منطقه‌ای یزد با اشاره به رشد 17 درصدی قدرت نصب شده نیروگاهی استان، ابراز امیدواری کرد با اقدامات پیک‌سائی و تعامل صنایع بزرگ و مردم استان، تابستان امسال علی رغم پیش‌بینی پیک بار 1314 مگاواتی، بدون خاموشی سپری شود.

· تغییر ساعت کار دستگاه های اجرایی خوزستان+ جدول زمانی
شوشان: ساعت کاری دستگاه های اجرایی استان خوزستان در نامه استانداری طی روزهای شنبه تا چهارشنبه از 6:30 تا 14:45 تعیین شد.

· اخبار استان یزد
· نیروگاه خورشیدی یزد تا پایان امسال به بهره‌برداری می‌رسد
به گزارش تابناک یزد،مدیرعامل شرکت برق منطقه‌ای استان یزد با اشاره به اینکه استان یزد به جمع استانهای صادرکننده برق پیوست، گفت: نخستین نیروگاه خورشیدی یزد تا پایان امسال به بهره‌برداری می‌رسد.

· 79 درصد برق استان یزد در بخش تولید مصرف می شود
یزد- ایرنا- مدیرعامل شرکت برق منطقه ای یزد گفت: ترکیب مصرف برق استان و استفاده 79 درصد این انرژی در بخش های صنعتی و کشاورزی نشان از تولیدی و صنعتی بودن استان است که نمونه آن در کمتر شهری در ایران و حتی کشورهای پیشرفته دیده می شود.

مدیرعامل شرکت برق منطقه‌ای استان یزد خبر داد
· تخفیف 4 میلیارد تومانی برق به صنایع همراه استان یزد
خبرگزاری فارس: مدیرعامل شرکت برق منطقه‌ای استان یزد با اشاره به اینکه صنایع بزرگ استان یزد همراهی بسیار خوبی برای عبور از تابستان بدون خاموشی با صنعت برق استان داشتند، گفت: در مجموع 4 میلیارد تومان تخفیف به قبوض برق این صنایع تعلق گرفت.

مدیرعامل شرکت برق منطقه‌ای استان یزد اعلام كرد:
· نیاز به همراهی مردم و صنایع برای عبور بدون خاموشی از تابستان
مهر یزدـ مدیرعامل شرکت برق منطقه‌ای استان یزد گفت: برای اینکه امسال نیز مانند سال گذشته از اوج مصرف برق در تابستان بدون خاموشی عبور کنیم، نیاز به همراهی مردم و صنایع است.

مدیرعامل برق منطقه‌ای استان یزد:
· نیروگاه خورشیدی یزد تا پایان امسال به بهره‌برداری می‌رسد
تسنیم: مدیرعامل شرکت برق منطقه‌ای استان یزد با اشاره به اینکه استان یزد به جمع استانهای صادرکننده برق پیوست، گفت: نخستین نیروگاه خورشیدی یزد تا پایان امسال به بهره‌برداری می‌رسد.

مدير عامل برق منطقه‌اي يزد خبر داد؛
رشد 17 درصدي قدرت نيروگاهي استان/مصرف 80 درصد برق استان در بخش توليد 
ایسنا یزد:مدير عامل شركت برق منطقه‌اي يزد با اشاره به رشد 17 درصدي قدرت نصب شده نيروگاهي استان، ابراز اميدواري كرد با اقدامات پيك‌سائي و تعامل صنايع بزرگ و مردم استان، تابستان امسال علي رغم پيش‌بيني پيك بار  1314 مگاواتي، بدون خاموشي سپري شود.

مدیرعامل شرکت برق منطقه‌ای استان یزد اعلام كرد:
نیاز به همراهی مردم و صنایع برای عبور بدون خاموشی از تابستان
ذاکر نیوز:یزدـ مدیرعامل شرکت برق منطقه‌ای استان یزد گفت: برای اینکه امسال نیز مانند سال گذشته از اوج مصرف برق در تابستان بدون خاموشی عبور کنیم، نیاز به همراهی مردم و صنایع است.

· رویدادهای خبری امروز دوشنبه در یزد
یزد - ایرنا - نشست مدیرعامل شرکت برق منطقه ای یزد با رسانه ها و نشست خبری ویژه همایش های جشن گلریزان از رویدادهایی است که خبرنگاران و عکاسان یزد در روز دوشنبه نسبت به پوشش رسانه ای آن اقدام می کنند.
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