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سه شنبه – 18 خرداد  95


سایت وزارت نیرو
مدیرعامل شرکت مدیریت تولید برق اصفهان:
· دومين واحد ٢٩ مگاواتي نيروگاه گازي "هسا" وارد مدار توليد شد
پس از وارد مدار توليد شدن واحد اول نيروگاه گازي هسا در بهمن ماه سال گذشته، دومين واحد مولد برق اين نيروگاه به همت كاركنان متخصص شركت مديريت توليد برق اصفهان نيز وارد مدار شد.

· سایت توانیر
· دلايل ايران براي حمايت و توسعه انرژي هاي تجديدپذير
كارشناس حوزه انرژي وزارت نيرو گفت: ايران دومين دارنده ذخاير گاز طبيعي و چهارمين دارنده منابع نفت خام دنيا به شمار مي آيد و در صورت ادامه روند كنوني در استخراج اين ذخاير، تا حدود يكصد سال آينده قادر به توليد نفت وگاز خواهد بود.

به ميزباني برق فارس
دومين دوره آموزشي هسته گزينش صنعت برق كشور برگزار شد
باحضور مشاور مديرعامل و مدير و اعضاء هسته گزينش توانير و نمايندگان آن هسته در صنعت برق كشور ، دوره آموزشي يك روزه در شيراز سومين حرم اهل بيت (ع) و به ميزباني برق فارس با موضوع پاسخگويي در گزينش برگزارشد .


· برق نیوز
· سابا دست یاری به سوی مردم دراز کرد
سازمان بهره‌وری انرژی ایران با نزدیک شدن به فصل تابستان از مردم خواست با صرفه‌جویی در مصرف برق برای تامین پایدار برق برای تمامی مشترکین همکاری کنند.

· اظهارات نمایندگان بعد از گزارش وزیر نیرو به مجلس در صحن علنی
پس از اظهارات وزیر نیرو درباره‌ی اقتصاد مقاومتی ومسائل آب و برق کشور 5 نفر از نمایندگان نیز دیدگاههای خود را مطرح کردند.


· احداث نیروگاه برق‌آبی با ظرفیت ۴۰۰ کیلو‌ وات در اراک
مدیر عامل شرکت آب و فاضلاب استان مرکزی گفت: درراستای اقتصاد مقاومتی و برای اولین بار در کشور نیروگاه برق‌آبی با ظرفیت ۴۰۰ کیلو‌ وات در اراک ایجاد شد.

· نماینده مجلس: صنعت برق بنگاه تولیدی هستند یا خیریه؟
نماینده مردم زرند و کوه بنان در مجلس شورای اسلامیگفت: آیا صنعت برق بنگاه تولیدی است و یا خیریه است؟ آیا بنگاه‌های تولیدی است و یا موسسه عمومی؟ هر کدام از این نگاه‌ها بازخورد خود را دارد. وی افزود: دولت و مجلس هر حکم تکلیفی که برای آب و برق می‌آورند باید ردیف آن را ببینند و شفاف کنند.


· سایر رسانه‌ها
[bookmark: _GoBack]مدیرعامل بورس انرژی به فارس خبر داد
· شرایط تأمین برق متقاضیان بالای پنج مگاوات/ معافیت مالیاتی 10 درصدی برای نیروگاه‌هاخبرگزاری فارس: شرایط تأمین 
مدیر عامل بورس انرژی گفت: با ابلاغ وزیر نیرو شرایط تأمین برق متقاضیان بالای پنج مگاوات در راستای اجرای دستورالعمل اجرایی بند و ماده 133 قانون برنامه پنجم مبنی بر تأمین برق دو سوم مصرف‎کنندگان بزرگ از طریق بورس انرژی اعلام شد.


· اخبار استان یزد
· مهمترین علت برق گرفتگی کولرهای آبی در یزد نبود سیم ارت است
یزد- ایرنا - مدیر دفتر ایمنی شرکت توزیع نیروی برق استان یزد گفت : نبود سیم اتصال زمین (ارت) و فیوز مناسب ، استفاده از افراد غیرمتخصص و بکارگیری وسایل غیراستاندارد در کولرهای آبی ، خطرات برق گرفتگی در فصل گرما را افزایش می دهد
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