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شنبه – 22 خرداد  95


سایت وزارت نیرو
بازدید آخر به آسمان رسید؛
درگذشت شهادت‌گونه سه همکار برق تهران
خط انتقال 400 کیلوولت سیاه بیشه- وردآورد که قرار بود در هفته آینده برق‌دار و در نهایت مورد بهره‌برداری گیرد، روز گذشته شاهد ایثار سه تن از همکاران برق تهران بود که جان خود را فدای خدمت به میهن و تأمین برق مطمئن برای مردم کردند.

· سایت توانیر
· آمادگي نيروگاه هاي خصوصي استان براي تابستان95
در جلسه مديرعامل شركت برق منطقه اي يزد با مديران نيروگاه هاي خصوصي بر آمادگي نيروگاه هاي خصوصي استان براي تابستان95 تاكيد شد.

· برگزاري دومين جلسه كارگروه كاهش پيك بار سال95 در شركت برق منطقه اي يزد
دومين جلسه كارگروه كاهش پيك بار سال95 در شركت برق منطقه اي يزد برگزار شد.

· برقراري ارتباط مخابراتي با بستر فيبر نوري بر روي شبكه برق استان يزد
به منظور ارتباط مخابراتي پايدار و مطمئن مركز ديسپاچينگ، ارتباط مخابراتي با بستر فيبر نوري شبكه برق استان يزد برقرار شد.

· بيش از 12 درصد نيروهاي استخدامي وزارت نيرو بانوان هستند
مشاور وزير نيرو در امور زنان و خانواده در يزد اظهار داشت: بيش از 12 درصد نيروهاي استخدامي وزارت نيرو بانوان هستند.

· روند مصرف برق در سومين هفته خرداد چگونه بود؟
به طور كلي در هفته گذشته از همان ابتدا، پيك مصرف برق روندي افزايشي را طي كرد و از 40 هزار و 696 مگاوات در روز شنبه به 44 هزار و 188 مگاوات در روز يكشنبه رسيد .در روز دوشنبه نيز مصرف برق رقم 45 هزار و 344 مگاوات را در نورديد و در نهايت در روز سه شنبه به اوج خود يعني 45 هزار و656 مگاوات رسيد .

· خطوط 230 كيلوولت دو مداره ارتباطي نيروگاه سيكل تركيبي سيرجان "سمنگان" برقدار شد
خطوط230 كيلوولت دو مداره ارتباطي نيروگاه سيكل تركيبي سيرجان "سمنگان" با هدف برقدار شدن پست 230 كيلوولت اين نيروگاه و ارتباط با شبكه سراسري احداث و برقدار شد.

· بازديد مديرعامل برق منطقه اي خوزستان از امور بهره برداري ناحيه جنوب
مدير عامل شركت برق منطقه اي خوزستان و هيئت همراه از امور بهره برداري انتقال نيرو ناحيه جنوب بازديد و در جريان وضعيت و فعاليت هاي اين ناحيه قرار گرفت.
· برق نیوز
· بیش از 12 درصد نیروهای استخدامی وزارت نیرو بانوان هستند
مشاور وزير نيرو در امور زنان و خانواده گفت:در سال 84 تنها 6 درصد از مجموعه كاركنان وزارت نيرو را بانوان تشکیل می‌دادند که در حال حاضر اين نسبت به 12 تا 13 درصد رسيده است که این افزايش در وضعيت استخدام و جذب نيرو نشان از همت، ايمان و صداقت بانوان در كار دارد.

· برقراری ارتباط مخابراتی با بستر فیبر نوری بر روی شبکه برق استان یزد
به‌منظور ارتباط مخابراتی پایدار و مطمئن مرکز دیسپاچینگ، ارتباط مخابراتی با بستر فیبر نوری شبکه برق استان یزد برقرار شد.


·  برگزاري تورنمنت هاي ورزشي صنعت آب وبرق زنجان به میزبانی برق منطقه ای یزد
در راستاي ترويج ورزش همگاني و ايجاد تعامل نزديك با همكاران شاغل در زيرمجموعه ي وزارت نيرو يكدوره مسابقات بدمينتون مابين هيئت ورزش صنعت آب وبرق استان زنجان با هيئت هاي ورزش صنعت آب وبرق استان يزد و اصفهان برگزار شد.


با نزدیک شدن به روزهای گرم سال
· کردی جزئیات برنامه های تشویقی توانیر برای عبور از پیک را تشریح کرد
مدیرعامل توانیر گفت: صنایعی که در زمان اوج مصرف،اقدام به صرفه‌جویی کنند هر کیلووات برقشان را ۱۵۰ تومان می‌خریم.مهم‌ترین مصداق اقتصاد مقاومتی، مدیریت مصرف است. پیش بینی کاهش 3-4 هزار مگاواتی کاهش مصرف برق با طرح های تشویقی توانیر می شود.


· نیروگاه برق زرین دشت فارس منفجر شد
رئیس اداره برق زرین دشت گفت: انفجار به دلیل نقص فنی در یکی از ترانسفور ماتورهای ایستگاه برق زرین دشت بوده که با تلاش کارشناسان در حال رفع نقص است.

· اعتراف مسئولان وزارت نیرو به سیاست نادرست تعرفه‌گذاری برق
در صورت اجرای صحیح نظام تعرفه‌گذاری پلکانی-افزایشی نه تنها قیمت برق برای ۸۳ درصد از مشترکین تفاوت چندانی نمی‌کند بلکه هزینه برق برای مشترکین پایین الگوی مصرف کاهش خواهد یافت.


· حقی فام: یک پنجم برق تولیدی کشور صرف روشنایی می‌شود
دکتر محمودرضا حقی‌فام معاون هماهنگی توزیع شرکت توانیر در هشتمین همایش تجلیل از بانوان برگزیده مدیریت مصرف برق یزد گفت: یک پنجم برق تولیدی در کشور صرف روشنایی می‌شود.

· تاوان مشترکین پرمصرف را صنایع می‌پردازند/ لزوم بازنگری در تعرفه‌ها
برنامه‌ریزی‌های نام برده‌شده برای جلوگیری از بروز خاموشی در تابستان در حالی صورت گرفته است که برخی از کشورهای پیشرفته در دنیا بدون نیاز به چنین اقداماتی با تعرفه‌گذاری صحیح مشترکین را به مدیریت مصرف برق هدایت کرده‌اند.

· انتصاب جدید در برق منطقه ای گیلان/ کاهش تلفات بیش از این مقدور نیست
مراسم توديع، تكريم و معارفه مديران حراست شركت سهامي برق منطقه اي گيلان در سالن کنفرانس اين شركت برگزار شد.بلبل اباید گفت: به كف كاهش تلفات دست يافتيم و كاهش تلفات بيشتر از اين به لحاظ فني مقدور نيست.


· سایر رسانه‌ها
مدیرعامل بورس انرژی به فارس خبر داد
· شرایط تأمین برق متقاضیان بالای پنج مگاوات/ معافیت مالیاتی 10 درصدی برای نیروگاه‌هاخبرگزاری فارس: شرایط تأمین 
مدیر عامل بورس انرژی گفت: با ابلاغ وزیر نیرو شرایط تأمین برق متقاضیان بالای پنج مگاوات در راستای اجرای دستورالعمل اجرایی بند و ماده 133 قانون برنامه پنجم مبنی بر تأمین برق دو سوم مصرف‎کنندگان بزرگ از طریق بورس انرژی اعلام شد.

· پیک مصرف برق به بیش از15هزار مگاوات رسید/اوج مصرف درساعت های 12تا 16
تهران- ایرنا- وزارت نیرو اعلام کرد: هفته گذشته (منتهی به جمعه 21 خرداد ماه) پیک مصرف برق کشور به رقم 15 هزار و656 مگاوات رسید که یک هزار و 231مگاوات نسبت به هفته پیش از آن افزایش داشت.

· اخبار استان یزد
· مهمترین علت برق گرفتگی کولرهای آبی در یزد نبود سیم ارت است
یزد- ایرنا - مدیر دفتر ایمنی شرکت توزیع نیروی برق استان یزد گفت : نبود سیم اتصال زمین (ارت) و فیوز مناسب ، استفاده از افراد غیرمتخصص و بکارگیری وسایل غیراستاندارد در کولرهای آبی ، خطرات برق گرفتگی در فصل گرما را افزایش می دهد

· بهره‌برداري از نيروگاه خورشيدي يزد تا پايان امسال

يزد ـ‌ خبرنگار اطلاعات: نخستين نيروگاه خورشيدي يزد تا پايان امسال به بهره‌برداري مي‌رسد.

· حضور پررنگ بانوان در وزارت نیرو
به گزارش «تابناک یزد»، جلسه مشاور وزير نيرو در امور زنان و خانواده با بانوان صنعت آب و برق استان و با حضور مشاور بانوان مديران عامل شرکت‌های: توانير، مهندسي آب و فاضلاب كشور، مديريت منابع آب كشور، در سالن اجتماعات شهید عباسپور شرکت برق منطقه‌ای یزد برگزار شد.

· ارتباط شبکه برق استان یزد با فیبر نوری
[bookmark: _GoBack]به گزارش «تابناک یزد»، به‌منظور ارتباط مخابراتی پایدار و مطمئن مرکز دیسپاچینگ، ارتباط مخابراتی با بستر فیبر نوری شبکه برق استان یزد برقرار شد.

· 80 درصد برق یزد در بخش تولید مصرف می‌شود
آفتاب یزد- مریم مظفری: مدیرعامل شرکت برق منطقه‌ای یزد در جمع اصحاب رسانه استان گفت: در حال حاضر 69 درصد برق استان یزد در بخش صنایع، 13درصد خانگی، 10درصد کشاورزی، سه درصد تجاری، 4/3درصد برای تعرفه عمومی و 4/1درصد روشنایی معابر مصرف می‌شود.
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