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شنبه – 29 خرداد  95


سایت وزارت نیرو
معاون برنامه‌ریزی و امور اقتصادی وزارت نیرو خبر داد:
تزریق 4500 میلیارد تومان اوراق خزانه اسلامی به بخش برق/برنامه‌ای برای افزایش قیمت آب و برق وجود ندارد
قانون به دولت اجازه افزایش تعرفه‌های آب و برق را داده، اما دولت با توجه به ملاحظاتی که دارد تمایلی برای افزایش قیمت در این دو حوزه ندارد.

مدیرعامل شرکت برق منطقه‌ای سمنان:
· ظرفیت پست 230 کیلوولت گرمسار 2 برابر شد
با برق‌دار شدن ترانسفورماتوردوم پست 230.63 کیلولت گرمسار، عملیات اجرایی این پروژه شامل افزایش ظرفیت پست از 80*2 به 160*2 مگاولت آمپر بوده است به پایان رسیده است.

· سایت توانیر
· روند مصرف برق در هفته گذشته چگونه بود؟
روند مصرف برق در هفته منتهي به 28 خرداد نسبت به مدت مشابه سال گذشته تغييراتي را نشان مي دهد.

· برق نیوز
· ۲ نیروگاه خورشیدی 30 مگاواتی در استان گلستان اخداث می شود
نماینده مردم علی‎‌آبادکتول و عضو کمیسیون انرژی مجلس شورای اسلامی گفت: با هدف تامین برق، به زودی ساخت ۲ نیروگاه خورشیدی تولید برق در شمال استان گلستان آغاز می‌شود.

· مردم در انتظار کاهش تعرفه قبوض برق
چرا باید تعرفه برق شهرهایی که حتی نیمی از گرمای راسک را ندارند و از نظر امکانات مالی در حد بسیار خوبی هستند به صورت نیم بها محاسبه شود اما تعرفه برق این شهرستان که در طول سال هیچ گاه دمای هوای کمتر از 30درجه ندارد، باید به صورت عادی محاسبه شود.

· چهار نیروگاه برق آبی جدید وارد بورس انرژی شدند
چهار نیروگاه برق آبی متعلق به شرکت توسعه منابع آب و نیروی ایران (شامل نیروگاه های گتوند، لوارک، شهید رجائی و کارون چهار) به بازار برق بورس انرژی ایران وارد شدند.

· پاسخ دائمی به حضور شرکت ساختمان ساز ترکیه ای در صنعت نیروگاهی ایران
معاون وزیر نیرو در خصوص امضای قرارداد با شرکت یونیت اینترنشنال، گفت: این قرارداد برای احداث نیروگاههای حرارتی در کشور است و انتقال دانش فنی کاملا در آن دیده شده و قرار است نیروگاههایی با راندمان بالای 60 درصد در کشور احداث شوند.
· سایر رسانه‌ها
· در آستانه پیک مصرف تابستان محقق می شود؛ قیمت خرید برق از متشرکین هر کیلووات ۱۵۰ تومان
روزنامه ابرار: یک مقام مسئول در آستانه تابستان ضوابط و قیمت خرید تضمینی برق از مشترکان را اعلام کرد و گفت: شركت برق به ازای هر كيلووات توليد برق ۱۵۰ تومان و هزينه سوخت مصرفي پرداخت مي‌كند.

· اخبار استان یزد
· آمادگی نیروگاه‌های خصوصی استان یزد برای تابستان۹۵
مدیرعامل شرکت برق منطقه‌ای یزد گفت : با وجود به مدار آمدن دو واحد گازی نیروگاه تابان در اسفند ۹۴ و یک واحد بخار نیروگاه سرو اردکان در اردیبهشت ۹۵، جمع قدرت نصب‌شده‌ی نیروگاهی استان به ۲۴۵۰ مگاوات رسیده است.

در جلسه‌ای با مدیران نیروگاه‌های خصوصی مطرح شد:
· آمادگی نیروگاه‌های خصوصی استان یزد برای تابستان ۹۵
یزدـ نیروگاه‌های خصوصی استان یزد در جلسه ای آمادگی خود را برای ورود به تابستان ۹۵ و عبور بدون خاموشی از گرمای آن اعلام کردند.

· نصب 122 کنتور پنل خورشیدی در شهرستان یزد
معاون فروش و خدمات مشترکین شرکت توزیع نیروی برق استان یزد گفت : تاکنون دویست وشصت وچهار کنتور هوشمند مشترکین و صد وبیست و دو کنتور پنل خورشیدی در حوزه شهرستان یزد نصب شده است .
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