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یکشنبه – 27 تیر  95


سایت وزارت نیرو.

با دستور رئیس‌جمهور و حضور وزیر نیرو؛
· 11 طرح‌ بزرگ آب و برق استان کرمانشاه کلید خورد
افتخار دارم که از سرزمین کوه‌های برافراشته و سرزمین مرزداران غیور و با ایمان اورامانات با شما صحبت می‌کنم.

وزیر نیرو در بازدید از نیروگاه اسلام آباد غرب خبر داد:
· افزایش ظرفیت نیروگاهی استان کرمانشاه به 1400 مگاوات
با آغاز به کار دو واحد بخار نیروگاه سیکل ترکیبی زاگرس در آینده نزدیک، مجموع ظرفیت‌های منصوبه نیروگاهی استان به 1400 مگاوات افزایش می‌یابد.

مدیرعامل شرکت برق منطقه‌ای خراسان:
· اقتصاد صنعت برق وابسته به افزایش درآمد و کاهش هزینه‌ است
قیمت تمام شده برق در صنعت برق خراسان کمتر از متوسط کشوری است و این امر را نتیجه استفاده حداکثری از ظرفیت سرمایه‌گذاری‌های موجود و کاهش هزینه‌ها است.

در سفر امروز هیئت دولت به استان کرمانشاه انجام می‌شود؛
· افتتاح 4 پروژه انتقال و فوق توزیع در برق منطقه‌ای غرب
در حال حاضر بازده نیروگاه اسلام آباد غرب 33 درصد است که با تبدیل شدن سامانه آن به سیکل ترکیبی بازده آن تا 50 درصد افزایش خواهد یافت.

در ادامه سفر استانی کاروان تدبیر و امید صورت گرفت؛
· بازدید وزیر نیرو از نیروگاه اسلام‌آباد غرب و نیروگاه دالاهو
در ادامه بیست و نهمین سفر استانی کاروان تدبیر و امید، مهندس "حمید چیت‌چیان" وزیر نیرو از نیروگاه اسلام‌آباد غرب و نیروگاه دالاهو بازدید کرد.

اوج‌گیری دوباره مصرف برق کشور؛
· پیک مصرف برق از مرز 50 هزار مگاوات گذشت
با افزایش پیک مصرف برق به بيش از 50 هزار مگاوات، از هموطنان درخواست می‌شود برای بهره‌مندی همگان از برق پايدار، مدیریت مصرف را به ویژه در ساعت‌های اوج بار در دستور کار خود قرار داده

· سایت توانیر

· استقرار سيستم مديريت ايمني بهداشت و محيط زيست در شركت برق منطقه اي يزد
با حضور مديرعامل، معاونان و مديران شركت برق منطقه اي يزد مراسم افتتاحيه استقرار سيستم مديريت ايمني بهداشت و محيط زيست (HSE-ME) برگزار شد.

· تشريح برنامه هاي شركت برق منطقه اي يزد به مناسبت هفته عفاف و حجاب
مشاور مديرعامل شركت برق منطقه اي يزد در امور زنان و خانواده از اجراي برنامه هاي فرهنگي مختلف به مناسبت هفته عفاف و حجاب در اين شركت خبر داد.

· برگزاري مانور ايمني و اطفاي حريق در شركت برق منطقه اي غرب
مانور ايمني و اطفاي حريق در شركت برق منطقه اي غرب برگزار شد.

توسط مديرعامل برق منطقه اي خراسان و در جلسه با مديركل دفتر توسعه مديريت و تحول اداري وزارت نيرو و معاون منابع انساني توانير تاكيد شد: پروژه ها را ارزان تر اجرا مي كنيم
معاون منابع انساني شركت توانير با اشاره به حضور و ارزيابي سازمان ملي بهره وري آسيايي در ايران و بررسي شركت هاي دانش بنيان ، اظهار داشت: باتوجه به جايگاه منحصر به فرد شركت برق منطقه اي خراسان ، اين شركت مي تواند مورد ارزيابي سازمان ملي بهره وري آسيايي قرار گيرد.

· برق نیوز
· گامی دیگر در جهت توسعه همکاری بین پژوهشگاه نیرو و شرکت برق منطقه‌ای یزد
پژوهشگاه نیرو و شرکت برق منطقه‌ای یزد به منظور "طراحی، استقرار و راه‌اندازی مرکز رشد فناوری پسیو و خورشیدی" تفاهم‌نامه همکاری امضاء کردند.
· تشريح برنامه هاي شركت برق منطقه اي يزد به مناسبت هفته عفاف و حجاب
مشاور مديرعامل شركت برق منطقه اي يزد در امور زنان و خانواده از اجراي برنامه هاي فرهنگي مختلف به مناسبت هفته عفاف و حجاب در اين شركت خبر داد.

· ۱۷ تکلیف جدید وزارت نیرو
وزارت نیرو موظف شد با اجرای ۱۷ پروژه اولویت دار، برای تحقق ۴ برنامه ملی شامل «برنامه ملی ارتقای بهره وری» ، «برنامه ملی پیشبرد برونگرایی اقتصاد» ، «برنامه ملی توسعه اقتصاد دانش بنیان» و «برنامه ملی هدفمندی یارانه ها» اقدام کند.

بهره برداری از نیروگاه خورشیدی 230 کیلوواتی در تهران
پروژه نیروگاه فتوولتائیک 230 کیلوواتی در مهرماه سال جاری به بهره برداری خواهد رسید .

بر اساس گزارش های دریافتی
· وزارت نیرو قصد اجرای همسان سازی حقوق و مزایای اپراتورها را ندارد/ تبدیل وضعیت قراردادهای شرکتی و تعاونی در ابهام
اپراتورهای پست‌های فشار قوی برق می‌گویند با وجود اعتراضات مکرر و فشار نمایندگان مجلس، وزارت نیرو قصد ندارد همسان‌سازی حقوق و مزایای اپراتورهای قرارداد معین و نیروهای پیمانی و رسمی را اجرایی کند. علاوه بر این هنوز وضعیت اپراتورهای با قرارداد شرکتی و تعاونی نیز در هاله ای از ابهام قرار دارد.

اقدام بزرگ در توسعه تجدیدپذیرها
· وزیز نیرو: برگزاری مناقصه‌ 12 میلیارد دلاری تولید برق تجدیدپذیر تا پایان سال
چیت چیان گفت ایران در حال برنامه ریزی برای برگزاری اولین مناقصه پروژه های مربوط به انرژی های تجدید پذیر تا پایان امسال است.وزارت نیرو بسته به نوع تکنولوژی و اندازه نیروگاه، ۱۲ پروژه مجزای زیر ۱۰۰ مگاوات را برای توسعه انرژی های تجدیدپذیر تعریف کرده است که قرار است به مناقصه گذاشته شود.احتمالا در چند مرحله مناقصه یک گیگاوات انرژی بادی و تا ۳ گیگاوات انرژی خورشیدی را برگزار شود.




· سایر رسانه‌ها
· تولیدات صانیر به آفریقا می رود
خبرگزاری شبستان:شرکت صانیر متشکل از برجسته ترین شرکت های فعال در زمینه آب، برق و صنایع نفت و گاز است و این شرکت در راستای توسعه فعالیت های خود در نظر دارد برای حضور در بازارهای آفریقایی برنامه ریزی کند.

· وزارت نیرو هزینه برق تولیدی نیروگاه بوشهر را پرداخت نمی‌کند
وی با اشاره به وضعیت پروژه های جدید نیروگاه هسته ای، تصریح کرد: امیدوارم در سال جاری دو پروژه نیروگاه هسته ای از سوی روسیه در بوشهر کلنگ زنی شود، البته تمام اقدامات و مراحل آن انجام شده و تنها برخی موضوعات مالی باقی مانده است، البته قرار شد کمیسیون انرژی مجلس با جدیت این مسئله را پیگیری کند.

· نیروگاه‌های استان خوزستان ۲۵۸۱ گیگاوات ساعت برق تولید کردند
اطلاعات: معاون برنامه‌ریزی و تحقیقات شرکت برق منطقه‌ای خوزستان گفت: تولید برق کل استان در اردیبهشت امسال برابر ۲۵۸۱ گیگاوات ساعت بوده که نسبت به مدت مشابه پارسال حدود ۶ر۱۷درصد کاهش داشته است.


· اخبار استان یزد
· یزد الگوی مدیریت مصرف برق در کشور
آفتاب یزد- مریم مظفری: مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق استان یزد در نشست خبری به مناسبت هفته مدیریت مصرف برق (26 لغایت 31 تیرماه)در جمع خبرنگاران گفت: با تکیه بر بینش و فرهنگ اصیل یزدی‌ها ، از پیک بار امسال با اطمینان عبور خواهیم کرد.
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