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دوشنبه – 28 تیر  95


سایت وزارت نیرو.
با اوج‌گیری دمای هوا در نقاط مختلف کشور صورت گرفت؛
· ثبت رکورد جدید مصرف برق در کشور
با افزایش پیک مصرف برق به بيش از 51 هزار مگاوات، از هم‌وطنان درخواست می‌شود برای بهره‌مندی همگان از برق پايدار، مدیریت مصرف را به ویژه در ساعت‌های اوج بار در دستور کار خود قرار داده و از به‌کارگيري لوازم برقي پرمصرف در ساعات پيک، خودداري کنند.

با تجهیز به سامانه اسکادا؛
· نیروگاه خارک به مرکز کنترل برق شیراز متصل شد
انجام این عملیات اطلاعاتی، توسط سامانه اسکادا (SCADA) صورت می‌پذیرد که خوشبختانه با تلاش و همت متخصصین برق فارس، برای اولین بار ارتباط دیتای نیروگاه برق خارک با مرکز کنترل شیراز برقرار شد.

تا پایان هفته گذشته گزارش شد؛
· "گيلان" پربارش‌ترين و "یزد" کم‌بارش‌ترين استان‌هاي کشور
استان گيلان در مقايسه با سال آبي گذشته 4 درصد و استان یزد 39 درصد کاهش بارش داشته‌اند.

· سایت توانیر

· آيا اين هفته، مصرف برق دوباره ركورد مي شكند؟
تصور كنيد كه در اوج گرماي هوا، ناگهان برق قطع شود و همه وسايل برقي از جمله كولر كه وسايل آسايش شما در آن لحظات طاقت فرساي گرماست، از كار بيافتد.بي ترديد حتي فكر كردن به چنين لحظاتي نيز چندان آسان نيست. اما شايد هنوز هم براي پيشگيري از بروز چنين حوادثي دير نباشد. براي آنكه بدانيد چگونه مي توانيد در اين زمينه موثر باشيد، دقايقي را براي خواندن اين مطلب اختصاص دهيد.

· استفاده از رهنمودهاي هيات بازرسي جهت بهبود و اصلاح
جلسه معارفه هيات بازرسي استان گيلان با حضور مهندس بلبل آبادي مديرعامل شركت سهامي برق منطقه اي گيلان، آقاي حاجي محمدي جانشين بازرس كل استان گيلان و هيات همراه و معاونان و مديران شركت سهامي برق منطقه اي گيلان در سالن كنفرانس شركت برگزار شد.
· برق نیوز
· واکنش منفی کارشناسان به طرح اخذ جریمه قبوض برق/ تأمین هزینه تلفات انرژی شبکه برق از جیب مردم
طرح اخذ جریمه یا به قول مقام‌های وزارت نیرو دریافت هزینه مازاد صدور قبض برق از مشترکان واکنش منفی کارشناسان و مردم را به دنبال داشته است. در واقع بسیاری از مردم به دلیل ضعف مالی نسبت به این طرح انتقاد دارند و کارشناسان حوزه انرژی هم معتقدند طرح یاد شده از بعد فنی فاقد ارزیابی‌های علمی است.

· وزارت نیرو، مسئول تمام ریسک های مرتبط با آب و برق
مشاور ارشد وزیر نیرو در حوزه بهداشت، ایمنی و محیط زیست (HSE) گفت: وزارت نیرو آمادگی دارد تمام ریسک های مرتبط با آب و برق راکه در هر نقطه از کشور اتفاق می افتد، برعهده گیرد.

· فایننشال تایمز جزئیات سفر وزیر نیرو به انگلستان را منتشر کرد
حمید چیت‌چیان وزیر نیروی ایران هفته گذشته با نماینده دو شرکت زیمنس و رولزرویس در لندن مذاکراتی را درباره فناوری نیروگاه‌های هسته‌ای داشته است. هنوز قراردادی با زیمنس امضا نشده است. زیمنس تاکید کرده است که ما هرگز ایران را ترک نکردیم.

صالحی:
خرید راکتور استوک بلغارستانی صحت ندارد/وزارت نیرو هزینه برق تولیدی نیروگاه بوشهر را پرداخت نمی‌کند
رئیس سازمان انرزی اتمی، با اشاره به تبادل و فروش محصول آب سنگین ایران به آمریکا، گفت: تاکنون ۳۲ تن آب سنگین به ایالات متحده فروخته شده، البته در گام نخست پول از سوی ایران دریافت شد و سپس محصول آب سنگین به آمریکا تحویل داده شد.

· اختصاص بیش از 43 میلیارد ریال به خرید تضمینی برق تجدیدپذیر از بخش غیردولتی
در خردادماه سال جاری بیش از 43 میلیارد ریال بابت خرید برق تولیدی توسط نیروگاه های غیردولتی به این نیروگاه ها پرداخت شده است.



· سایر رسانه‌ها
· مذاکره ایران با زیمنس و رولزرویز برای احداث نیروگاه‌های برق
وزیر نیرو از مذاکره با شرکت های زیمنس و رولز رویز برای همکاری در زمینه تولید ژنراتورهای موسوم به غیرمتمرکز و ایجاد نیروگاه های محلی و کوچک تولید برق خبر داد.

· اخبار استان یزد

· معاون شرکت توانیر: صرفه جویی 2هزار مگاواتی نتیجه حرکت جهادی صنعت برق است
یزد- ایرنا - معاون هماهنگی توزیع شرکت توانیر گفت: تاکنون 2 هزار مگاوات صرفه جویی تا سقف پیش بینی با مدیریت مصرف داشته ایم که این امر یک حرکت جهادی بزرگ توسط شرکت های مجموعه صنعت برق است.

· تلفن‌های همراه اول در یزد قطع شد/ مشکل قطعی به‌زودی رفع می‌شود
تلفن‌های همراه دائمی و اعتباری شبکه همراه اول استان با قطعی و اختلال همراه شد.
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