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سایت وزارت نیرو.
· پيک مصرف برق همچنان روي خط 50 هزار مگاوات
پيک مصرف برق در همين زمان در مقايسه با سال قبل که رقمي معادل 49 هزار و 69 مگاوات گزارش شده است، 934 مگاوات افزايش داشته است.

گزارشی از روند جهانی تولید انرژی؛
· نفت همچنان عمده‌ترين منبع توليد برق در جهان
ذغال سنگ با 16 درصد، انرژي‌هاي تجديدپذير با 10 درصد و انرژي هسته‌اي با 9 درصد همچنان در رده‌هاي بعدي منابع توليد انرژي الکتريسيته دنيا قرار دارند.

· سایت توانیر
معاون انرژي سازمان پدافند غيرعامل كشور
·  توليد پراكنده برق نقطه قوت پدافند غيرعامل است
معاون انرژي سازمان پدافند غيرعامل كشور گفت: توليد پراكنده برق و استفاده از نيروگاههاي كوچك نقطه قوتي در مواقع بحران و دفاع غيرمسلحانه است.

· برق نیوز
· چیت‌چیان به اعضای کمیسیون انرژی توضیح داد
نایب رییس کمیسیون انرژی مجلس شورای اسلامی، از حضور وزیر نیرو و معاونان وی در جلسه ی کمیسیون انرژی خبر داد.

· تولید و ساخت مواد اولیه ساخت پره‌های توربین بادی بومی شد
محققان ایرانی موفق به ساخت و تولید مواد اولیه مورد نیاز پره‌های توربین بادی شدند تا مشکل نیازکشور به واردات این مواد مرتفع شود .

· تشکیل جلسه پیگیری پیشرفت پروژه های خورشیدی بخش خصوصی با حضور مدیرعامل سانا
به منظور بررسی روند پیشرفت پروژه های بخش خصوصی جلسه ای با حضور مدیر عامل سازمان انرژی های نو ایران، معاونین و مدیران مرتبط این سازمان و مدیران شرکتهای خصوصی در محل این سازمان برگزار گردید.

· مصرف برق ساختمان های ایران شش برابر اروپا
کارشناس ارشد مدیریت مصرف شرکت توانیر گفت: بخش خانگی بیش از ۵۰ درصد ساعات پیک را در مصرف برق به خود اختصاص می دهد و با مدیریت و کنترل مصرف در این بخش می توان به پایداری شبکه کمک کرد.

· سایر رسانه‌ها
· تولید 620 مگاوات برق بدون ساخت نیروگاه
به گزارش خبرنگار اقتصادی خبرگزاری تسنیم، غلامرضا مهرداد در نشستی خبری اظهار داشت: نیاز مصرف برق در شبکه سراسری در فصول مختلف سال متفاوت است؛ در فصل تابستان مصارف سرمایشی حدوداً یک سوم کل مصارف را تشکیل می دهد و به همین جهت بیشترین مصرف در این فصل صورت می گیرد.

· ظرفیت تولید نیروگاه های کشور با 2پروژه ابتکاری 620مگاوات افزایش یافت
مدیرکل دفتر پشتیبانی فنی تولید شرکت مادر تخصصی تولید برق حرارتی گفت: ظرفیت تولید نیروگاه های کشور با انجام دو طرح ابتکاری و بدون صرف هزینه های کلان ساخت نیروگاه و صرفه جویی در زمان 620 مگاوات افزایش یافت.


· اخبار استان یزد

· بازدید مدیران روابط عمومی صنعت آب و برق یزد از ایرنا
مسئولان شرکت آب و فاضلاب، روابط عمومی آب و برق منطقه ای استان یزد روز دوشنبه به مناسبت روز خبرنگار از خبرگزاری جمهوری اسلامی یزد بازدید کردند.

· بازدید مسئولان روابط عمومی صنعت آب و برق استان از ایرنا یزد
یزد - ایرنا- کربلایی اکرمی مدیر روابط عمومی آب منطقه ای،دهقان مدیر روابط عمومی برق منطقه ای و شرعیاتی مدیر روابط عمومی آب و فاضلاب در جمع رییس و خبرنگاران خبرگزاری ایرنا استان یزد حضور یافتند.
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