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سایت وزارت نیرو.
در مقايسه با روز گذشته گزارش شد؛
· کاهش يک هزار و 376 مگاواتي پيک مصرف برق
پيک مصرف روزانه برق ديروز (سه‌شنبه) با ثبت رقم 49 هزار و 368 مگاوات در مقايسه با سال قبل که رقمي معادل 48 هزار و 873 مگاوات گزارش شده است، 495 مگاوات افزايش داشته است.

· سایت توانیر
· پايانه راه دور ساخت داخل پست 20/63 كيلوولت كردان راه اندازي شد
با نصب و راه اندازي يك دستگاه پايانه راه دور ساخت داخل، همزمان با سال اقتصاد مقاومتي – اقدام و عمل و برقراري ارتباط مخابراتي پست 20/63 كيلوولت كردان با مركز ديسپاچينگ فوق توزيع كرج برقرار و اطلاعات پست اسكن شد.

· برق نیوز
· انتصاب رییس شورای هماهنگی مدیران وزارت نیرو در استان مرکزی از سوی وزیر
از سوی وزیر نیرو، رییس شورای هماهنگی مدیران وزارت نیرو در استان مرکزی منصوب شد.

· برگزاری نمایشگاه دستاوردهای مراکز توسعه فناوری پژوهشگاه نیرو
نخستین نمایشگاه دستاوردهای مراکز توسعه فناوری پژوهشگاه نیرو با هدف ارائه دستاوردهای مراکز این پژوهشگاه 26 مرداد ماه در محل پژوهشگاه نیرو برگزار شد.

· ارثی که از دولت دهم به وزارت نیرو رسید
علیرضا کلاهی‌صمدی گفت: «با آغاز به کار دولت دهم، مشکلات صنعت برق شدت گرفت. کسری سرمایه‌گذاری، تضعیف بخش خصوصی از جمله پیمانکاران و تامین‌کنندگان تجهیزات صنعت برق ازجمله مشکلاتی است که به وزارت نیرو به ارث رسیده است.»


· دکتر میرزاده: باید پشتیبانی مناسبی از انرژی و صنعت برق به عمل آید
هشتمین کنفرانس مهندسی برق و الکترونیک ایران با پیام رئیس دانشگاه آزاد اسلامی در محل تالار شیخ محمدتقی بهلول دانشگاه آزاد اسلامی واحد گناباد آغاز به کار کرد.


· سایر رسانه‌ها
· ارتقاء ظرفیت تولید برق به ۱۰۰ هزار مگاوات در برنامه ششم
روزنامه اطلاعات: 53 طرح عمرانی مربوط به شرکت برق منطقه ای تهران از جمله پروژه انتقال فوق توزیع تهران دیروز در مراسمی با حضور وزیرنیرو در نیروگاه طرشت (آلستوم) به بهره‌برداری رسید.

بدعت‌هاي خطرناك در پست‌هاي فرسوده توزيع برق
· رطوبت براي پست‌هاي فوق توزيع خطرناك است
معضل فرسودگي فصل مشترك همه صنايع فعال در تمام بخش‌هاي ايران است. معضلي كه عمدتا از كمبود منابع مالي و سوءمديريت ايجاد مي‌شود. يكي از بخش‌هايي كه به‌شدت از معضل فرسودگي تجهيزات و زيرساخت‌ها رنج مي‌برد، صنعت برق ايران و به‌طور خاص ايستگاه‌هاي توزيع برق هستند. جايي كه عمر بسياري از پست‌ها و ديگر تجهيزات از نيم قرن نيز گذشته و نياز مبرم به نوسازي و تعويض دارند. 


· اخبار استان یزد
· نفر برتر يازدهمين مسابقات قرآن صنعت آب و برق يزد معرفي شد
به گزارش تابناک یزديازدهمين دوره مسابقات قرآني كاركنان، همسران همكاران و دانشجويان صنعت آب و برق استان يزد با معرفي نفر برتر مسابقات پايان يافت.
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