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سایت وزارت نیرو.
تقدیر وزیر نیرو از همکاران صنعت آب و برق؛
· وزارت نیرو؛ ثابت‌قدم و استوار در خدمات‌رسانی مطلوب به مردم
این موفقیت بزرگ را به همه شما همکاران ارجمند در صنعت آب و برق تبریک عرض می‌کنم و از تلاش‌های ارزشمندتان که منجر به دستیابی به این توفیق شد، تقدیر می‌نمایم و امیدوارم در خدمت‌رسانی مطلوب به مردم عزی...

وزیر نیرو در دیدار با وزير انرژي الجزاير:
· کیفیت خدمات فنی شرکت‌های ایرانی را تضمین می‌کنیم
ما از تجربيات کشور الجزاير نيز در زمينه صنعت آب و برق استقبال مي‌کنيم؛ چرا که معتقديم کشورهاي مسلمان براي کاستن از نيازمندي هاي صنعتي خود به کشورهاي غربي بايد دست به دست هم بدهند.

· سایت توانیر
· در مذاکره با مدیران شرکت مدیریت شبکه برق ایران مطرح شد؛
· شركت آلماني ديگسايلنت براي همكاري با صنعت برق ايران اعلام آمادگي كرد
جلسه معارفه و بررسي پيشينه، توانمندي ها و قابليت هاي خدمات مشاوره اي شركت ديگسايلنت آلمان با حضور مدير عامل اين شركت "فلاويو فرناندز" و به ميزباني شركت مديريت شبكه برق ايران برگزار شد.

· برق نیوز
· کردی: مصوبه‌ای برای افزایش قیمت برق دریافت نکرده‌ایم
مدیرعامل شرکت توانیر با بیان اینکه هیچ مصوبه‌ای از دولت بابت افزایش قیمت برق دریافت نکرده است، گفت: برق در ایران ارزان‌تر از ترکیه، عراق و افغانستان به فروش می‌رسد بنابراین باید با شیب ملایم به سمت واقعی شدن قیمت آن حرکت کنیم.

· مدیرعامل توانیر: پرونده برق رسانی در کشور امسال بسته می شود
مدیرعامل شرکت توانیرگفت: امسال با برق رسانی به 490 روستای بالای پنج خانوار، پرونده برق رسانی به روستاهای ایران بسته می شود.

· احداث نیروگاه سیکل ترکیبی یک هزار مگاواتی در اندیمشک
رئیس کمیسیون انرژی مجلس شورای اسلامی گفت: با پیگیری‌های صورت گرفته یک نیروگاه سیکل ترکیبی با ظرفیت تولید یک هزار مگاوات برق در شهرستان اندیمشک ساخته می‌شود.

· سایر رسانه‌ها
مدیرکل دفتر پشتیبانی نیروگاه های برق کشور:
· صنعت برق سالانه ۸ درصد رشد دارد/رکورد شکنی مصرف تابستانه ایرانیان
 مدیرکل دفتر پشتیبانی نیروگاه های برق کشور با بیان اینکه صنعت برق در کشورمان سالانه هشت درصد رشد دارد، گفت: این میزان رشد در بسیاری از کشورهای در حال توسعه سرآمد و زبانزد است.


· اخبار استان یزد
· رقابت فرزندان پرسنل صنعت آب و برق استان يزد در مسابقات دارت
به گزارش روابط عمومي شركت آب وفاضلاب استان يزد :يك دوره مسابقات دارت ويژه فرزندان پرسنل شاغل در صنعت آب و برق استان يزد به ميزباني شركت آبفا برگزار شد.
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