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سایت وزارت نیرو
· نسبت به مدت مشابه سال گذشته گزارش شد؛
· افزايش 8 هزار و 635 مگاواتي پيک مصرف برق
ذخیره نیروگاهی در این روز معادل 2 هزار و 787 مگاوات گزارش شد که در مقایسه با مدت مشابه دیروز 2 هزار و 595 مگاوات کاهش نشان می‌دهد.

گزارش بورس انرژی در هفته گذشته؛
· ارزش معامله‌های برق به 150 میلیارد ریال رسید
ارزش معامله‌های انجام شده در این هفته بیش از 150 میلیارد ریال بوده و قیمت تمام نمادها نسبت به هفته گذشته افزایش یافته است.

· سایت توانیر
·  فعاليت هاي دفتر تحقيقات شركت برق منطقه اي خراسان در شش ماه اول سال 95
دفتر تحقيقات وكنترل كيفيت تجهيزات شركت برق منطقه اي خراسان فعاليت ها و اقداماتي را انجام داده است كه نويد بخش توسعه و پيشرفت هاي آتي در اين حوزه خواهد بود.

 برق نیوز
· همکاری سانا با سازمان صنایع کوچک برای توسعه استفاده از انرژی های تجدیدپذیر
به منظور بررسی راه های همکاری سازمان انرژی های نو ایران با سازمان صنایع کوچک و شهرک های صنعتی در جهت توسعه استفاده از انرژی های تجدیدپذیر جلسه ای با حضور مدیر عامل، معاون برنامه ریزی و جمعی از مدیران و کارشناسان سازمان انرژی های نو ایران و معاون فنی و جمعی از مدیران سازمان صنایع کوچک و شهرک های صنعتی برگزار گردید.

· معاون اسبق وزیر نیرو: قیمت برق عقلانی نیست
رییس هیات مدیره سندیکای شرکت‌های تولیدکننده برق می‌گوید اگر صنعت برق امروز از مشکلات ساختاری رنج می‌برد این وضعیت را تحریم‌ها ایجاد نکرده است، بلکه برخی تصمیم‌های اشتباه چنین شرایطی را به وجود آورده است.

· سایر رسانه ها
شرکت توانیر رقیب بخش خصوصی در صادرات برق
مرتضی ابراهیمی- شرکت دولتی توانیر به دلیل این که از صادرات برق سود کلانی به دست  می‌آورد اجازه صادرات برق به بخش خصوصی  نمی‌دهد. این شرکت برق را از بخش خصوصی  می‌خرد و به قیمت خیلی بالاتر صادر  می‌کند زیرا برای صادرات محدودیت قیمت وجود ندارد.

· [bookmark: _GoBack]اخبار استان یزد
· تلفات شبکه توزيع برق يزد به 8 درصد مي ‌رسد
يزدانلاين- محمدرضا صحتي اظهار داشت: در حال حاضر تلفات کشور 11 درصد ثبت شده اما اين ميزان در استان يزد هشت درصد است.
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