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شنبه – 3 مهر  95


سایت وزارت نیرو
مجری طرح نیروگاه‌های تولیدپراکنده توانیر خبر داد:
· افزایش 3 برابری سهم طرح‌های "تولیدپراکنده" از صندوق توسعه ملی
متقاضیانی که در نظر دارند تا ظرفیت 7 مگاوات اقدام به احداث نیروگاه تولیدپراکنده کنند باید به شرکت‌های توزیع و از ظرفیت بالا تر از 7 مگاوات تا 25 مگاوات نیز باید به شرکت‌های برق منطقه ای مراجعه کنند.

وزیر نیرو در دیدار با همتای دانمارکی خود عنوان کرد؛
· توسعه استفاده از انرژی‌های تجدیدپذیر؛ محور همکاری ایران و دانمارک
ما باید هوشمندانه در زمینه کاهش پیامد تغییر اقلیم، مدیریت مصرف آب و افزایش راندمان آبیاری در بخش کشاورزی فعالیت کنیم و در این زمینه‌ها از تبادل تجربه و همکاری با کشور دانمارک استقبال می‌کنیم.

· سایت توانیر
مدير امور ديسپاچينگ و مخابرات منطقه جنوب
· با مصرف بهينه ، ازپيك تابستان رد شديم
مدير ديسپاچينگ و مخابرات منطقه جنوب ، مردم را به مصرف دقيق برق فراخواند و اضافه كرد : توليد برق براي ما بسيار گران تمام مي شود ، لذا از مردم عزيز انتظار داريم برق را بطور صحيح مصرف كنند تا بتوانيم با همكاري آنان در راستاي خدمت رساني به مردم عزيز گام برداريم .

 برق نیوز
بی تفاوتی وزارت نیرو به مصوبه دولت
· نگرانی اپراتورهای برق از خلف وعده مسئولان/ اعتراضات مجدد هفته آینده ادامه خواهد یافت
اعضای شورای اپراتورهای پست های فشار قوی برق از اهمال در برآورده شدن وعده‌های قبلی مسئولان ابراز نگرانی می کنند. این اپراتورها که خواستار تبدیل قرارداد به کارگر دائم هستند. فعالان کارگری تاکید کردند در صورت برآورده نشدن مطالبات و عدم تحقق وعده‌ها، در هفته های آتی رایزنی‌ها و اعتراضات را ادامه خواهند داد.
· برگزاری سمینار تخصصی "مقدمه ای بر فشار قوی، HVDC و انرژی های تجدیدپذیر"
سمینار تخصصی با عنوان "مقدمه ای بر فشار قوی، HVDC و انرژی های تجدیدپذیر" توسط پژوهشگاه نیرو، در تاریخ 6مهرماه سال جاری (سه شنبه) در سالن فردوسی پژوهشگاه نیرو برگزار می گردد. حضور در این سمینار با ثبت نام اولیه برای عموم آزاد است.

· واحدهای فرسوده برق در مدار بهره برداری/ ۲۱۸۶ مگاوات واحد حرارتی عمر بالای ۴۰ سال دارند
در ایران از مجموع ظرفیت اسمی ۶۱ هزار و ۱۸۶ مگاواتی واحدهای حرارتی، ۱۲ هزار و ۲۶ مگاوات ظرفیت واحدهایی است که بیش از ۲۵ سال از عمر آنها می گذرد.

امروز و با حضور مقامات توانیر
· تغییرات گسترده در معاونت هماهنگی توزیع توانیر/ کردی:جابجایی مدیران مفید و سازنده است
طي مراسمي با حضور مديرعامل شركت توانير، مدير كل های جدید دفتر فني و مهندسي توزيع، دفتر برنامه ريزي توزيع، دفتر مديريت مصرف و خدمات مشتركين و همچنین مجري طرح كاهش تلفات توانير معرفي و منصوب شدند. کردی گفت: اصل جابه جايي مديران را براي سازمان مفيد، مؤثر و سازنده عنوان كرد.

· پاکستان افزایش واردات برق از ایران را تصویب کرد
کمیته هماهنگی اقتصادی دولت پاکستان به ریاست وزیر اقتصاد این کشور، طرح افزایش واردات برق از ایران را تصویب کرد. ایران برای افزایش صادرات برق پاکستان تا سه هزار مگاوات برق نیز اعلام آمادگی کرده است.

· فردا، بررسی یکسان سازی حقوق و مزایای اپراتورهای برق در مجلس
فردا دوباره طرح یکسان سازی مزایا، حقوق و امتیازات کارکنان قرارداد معین کارور(اپراتور) های برق با سایر کارمندان پیمانی و رسمی با حضور مسئولین و کارشناسان وزارت نیرو، سازمان برنامه و بودجه و مرکز پژوهش های مجلس شورای اسلامی در کمیسیون انرژی مجلس بررسی می گردد.

مدیر عامل شرکت سهامی برق منطقه ای گیلان:
· ضعف ولتاژ برق غرب گیلان برطرف شد
مدیر عامل شرکت سهامی برق منطقه ای گیلان عملکرد شرکت را در بخش های پروژه های جدید، تلفات انرژی برق، پایداری شبکه برق در غرب گیلان، میزان تولید انرژی برق و جایگاه برق گیلان از نظر تولید برق در کشور را تشریح نمود.

· خیز نیروگاه‌سازان خارجی به‌سوی ایران/ سه قرارداد پسابرجامی
بعد از رسانه‌ای شدن قرارداد ساخت یک نیروگاه برق خورشیدی به‌دست سرمایه‌گذارانی از ایتالیا و سوئیس از یک سو و ساخت یک نیروگاه سیکل ترکیبی از سوی ترکیه، این سومین قرارداد مهم در صنعت نیروگاهی ایران است.

· برق ایران به الجزایر می رود
یکی از بخش هایی که با توجه به موقعیت جغرافیایی و منابع طبیعی در اختیار کشورمان است و در این حوزه صادرات گسترده ای را دارد؛ برق است در این راستا الجزایر به عنوان شریک تازه ای برای ایران وارد این عرصه شده است.

· سایر رسانه ها
با ابلاغ جهانگیری
· شرکت برق حرارتی به فهرست سازمان های توسعه ای اضافه شد
خبرگزاری میزان- معاون اول رییس جمهوری مصوبه هیات وزیران در خصوص اضافه شدن شرکت مادرتخصصی تولید نیروی برق حرارتی به فهرست سازمان های توسعه ای را به دستگاه های ذیربط ابلاغ کرد.


· اخبار استان یزد
· دفاع مقدس از افتخارات تاریخ ایران است
یزد - ایرنا - مشاور ویژه فرمانده کل سپاه در دوران دفاع مقدس گفت: از افتخارات مهم تاریخ این کشور و ملت دوران هشت سال دفاع مقدس و رشادت های رزمندگان اسلام است .

مشاور ارشد فرمانده سپاه در دوران دفاع مقدس:
· ایران بر شرایط خاورمیانه کاملا مسلط است/فاجعه منا عمدی بود
مهر یزد ـ مشاور ارشد فرمانده سپاه در دوران دفاع مقدس گفت: به رغم مشکلاتی که آمریکا برای درگیر کردن ایران در خاورمیانه ایجاد کرده است، جمهوری اسلامی ایران امروز بر شرایط منطقه کاملا مسلط است.

مشاور فرمانده سپاه پاسداران در دوران دفاع مقدس:
· آمریکا می‌داند ایران در چند دقیقه پوست رژیم صهیونیستی را می‌کَنَد/ تلاش آمریکا برای جدا کردن روسیه از خاورمیانه/ فاجعه منا عمدی بود تا صدای ایران درآید
[bookmark: _GoBack]خبرگزاری فارس: مشاور فرمانده سپاه پاسداران در دوران دفاع مقدس گفت: آمریکا به خوبی می‌داند که ایران در چند دقیقه پوست رژیم جعلی صهیونیستی را می‌کَنَد.

· سردار سپاه: آمریکا می‌داند ایران در چند دقیقه پوست اسرائیل را می‌کند
عصر ایران-مشاور ارشد فرمانده سپاه در دوران دفاع مقدس گفت: آمریکا به خوبی می‌داند که ایران در چند دقیقه پوست رژیم جعلی صهیونیستی را می‌کَنَد.

· خاطرات شهدای صنعت و آب برق استان یزد در قالب کتاب چاپ می‌شود
مشاور مدیرعامل شرکت برق منطقه‌ای یزد در امور ایثارگران از چاپ کتاب زندگینامه و خاطرات شهدا و ایثارگران صنعت آب وبرق استان یزد خبر داد.

· یزد تنها تولید کننده لامپهای فوق کم مصرف در کشور
مدیر عامل شرکت تولید کننده لامپ های فوق کم مصرف در استان یزد گفت: این شرکت دانش بنیان تنها شرکت تولید کننده لامپ های ال ای دی در کشور و چهارمین تولید کننده در جهان است.
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