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سایت وزارت نیرو
در آخرین روز هفته گذشته گزارش شد؛
· روند صعودی مصرف برق در صنایع کشور
در این روز کل مبادلات برق کشور، 1624 مگاوات بوده که از این میزان 1134 مگاوات سهم بخش صادرات و 490 مگاوات سهم واردات برق به کشور بوده است.

· سایت توانیر

· برگزاري جلسه تعيين سطح علمي كاربردي كاركنان بهره بردار پست شركت برق منطقه اي يزد
جلسه تعيين سطح دانش علمي و عملي كاركنان بهره بردار پست هاي انتقال و فوق توزيع شركت برق منطقه اي يزد در محل سالن شهيد عباسپور برگزار شد.



برق نیوز
· فلاحتیان: تا پایان سال حداقل 1000مگاوات به ظرفیت تولید برق خوزستان اضافه می‌شود
فلاحتیان در زمینه طرح‌های در حال اجرا در خوزستان گفت: در صنعت برق و در حوزه وزارت نیرو همه امکاناتمان را بسیج کرده‌ایم و تا قبل از پایان سال حداقل یک‏هزار مگاوات به ظرفیت تولید برق در استان اضافه می‌شود.

· سرمایه گذاری 600 میلیون دلاری کره جنوبی در ساخت نیروگاه خورشیدی فسا
رئیس دانشگاه آزاداسلامی فارس گفت: شرکت کی سی تی کره جنوبی 600 میلیون دلاردر ساخت یک نیروگاه خورشیدی در شهرستان فسا استان فارس سرمایه گذاری می کند که این دانشگاه نیز در ساخت این نیروگاه مشارکت دارد.

· سرمایه گذاری 820 میلیون دلاری کره جنوبی برای ساخت دو نیروگاه تجدیدپذیر در کشور
قرارداد ساخت یک نیروگاه خورشیدی در استان فارس به ارزش 600 میلیون دلار و یک نیروگاه بادی در شهرستان زابل استان سیستان و بلوچستان به ارزش 220 میلیون دلار با حضور رئیس ستاد توسعه اقتصادی و سرمایه گذاری و مدیران شرکت کره ای به امضا رسید.

· وجود 530 شهید صنعت آب و برق در ایران
مشاور وزیر نیرو در امور ایثارگران کشور ضمن اشاره به این موضوع که صنعت آب و برق 530 شهید تقدیم نظام جمهوری اسلامی ایران کرده است، گفت: آحاد جامعه باید همواره فرهنگ ایثار و شهادت را ترویج دهند تا راه شهدا ادامه پیدا کند.

· سایر رسانه ها
· منازل، نیروگاه‌های تولید انرژی های نو می‌شوند/خرید تضمینی برق از آنها
خبرگزاری میزان- مدیر شرکت‌های غیردولتی انرژی‌های نو گفت: متقاضیان می‌توانند با نصب تجهیزات بر روی ساختمان خود،برق تولیدی را از کیلوواتی 700 تا 800 تومان به فروش رسانند.


· اخبار استان یزد
· صرف سه میلیارد ریال در ساماندهی شبکه های برق معابر شهری یزد
قدس آنلاین- یزد : معاون فنی و عمرانی شهرداری یزد گفت : سه میلیارد ریال در ساماندهی شبکه های برق معابر شهری استان یزد هزینه شده است
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