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سایت وزارت نیرو
براي روز گذشته گزارش شد؛
· 4 هزار و 246 مگاوات پيک مصرف برق صنايع
پيک مبادلات برق براي روز گذشته يک هزار و 962 مگاوات گزارش شد که از اين ميزان يک هزار و 349 مگاوات آن صادر، و 613 مگاوات وارد شده است.

· سایت توانیر
در شش ماهه نخست سالجاري
› توليد بيش از 2 ميليارد و 417 ميليون كيلووات ساعت انرژي در نيروگاه قم
نيروگاه سيكل تركيبي قم در شش ماهه نخست سالجاري به ميزان 2 ميليارد و 417 ميليون و 750 هزار كيلووات ساعت انرژي توليد كرد.

·  برگزاري بيست و دومين گردهمايي سراسري كانون هاي بازنشستگان صنعت آب و برق كشور
با ميزباني كانون بازنشستگان صنعت آب و برق استان سمنان بيست و دومين گردهمايي سراسري كانون هاي بازنشستگان صنعت آب و برق كشور انجام گرفت.

· تكميل سيستم PLC و تله پروتكشن (TPS) خطوط انتقال 400 و 230 كيلوولت
با تلاش و كوشش كاركنان امور ديسپاچينگ و مخابرات منطقه مركزي، مجري بهينه سازي خطوط و پستها و دفتر فني انتقال معاونت بهره برداري شركت برق منطقه اي اصفهان سيستم PLC خطوط400 كيلوولت و تله پروتكشن (TPS) خطوط 400و230كيلو ولت تحت پوشش اين شركت بهينه سازي و تكميل شد.


برق نیوز
· توسعه فناوری برق خورشیدی در استان البرز با همکاری شرکت تایوانی
پژوهشگاه مواد و انرژی با بزرگترین تولید کننده پانل های برق خورشیدی در تایوان در راستای توسعه فناوری برق خورشیدی استان البرز همکاری می کند.
اظهار نظر عجیب
· نیروگاه منتطر قائم روزانه 15 هزار میلیارد تومان ضرر دارد!
مدیرکل حفاظت محیط زیست استان البرز از هدر رفتن 70 درصد از انرژی تولیدی در نیروگاه منتظرقائم خبر داد و گفت: این میزان هدررفت با انرژی مورد نیاز برای تامین چهار تا پنج درصد از برق کشور برابری می‌کند.

· بازدید هیات آلمانی از پژوهشگاه نیرو
یک هیات از وزارت فدرال آموزش و پژوهش آلمان به ریاست آقای دکتر جورج شوته،معاون( وزیر آموزش و تحقیقات آلمان)، رییس بنیاد تحقیقات آلمان(DFG) و رئیس انجمن ماکس پلانک آلمان(MPG) از پژوهشگاه نیرو بازدید به عمل آوردند.

· برق؛ محور مبادلات تازه ایران و اندونزی
مراودات دنباله دار اقتصادی میان اندونزی و کشورمان در طی سالیان طولانی برقرار بوده و هست و در حال حاضر کشورمان برای مشارکت در طرح های تولید ۳۵ هزار مگاوات برق اندونزی آمادگی خود را اعلام کرده است.

· تولید برق تجدیدپذیر با مشارکت سرمایه گذار خارجی
معاون هماهنگی برنامه‌ریزی و بودجه سازمان مدیریت و برنامه ریزی خوزستان از اقدامات صورت گرفته جذب سرمایه گذاربا قابلیت تولید برق از انرژی‌های خورشیدی و بادی است.

· سایر رسانه ها
مدیرکل حفاظت محیط زیست البرز:
· نیروگاهی که روزانه 15 هزار میلیارد تومان از سرمایه‌های کشور را هدر می دهد

- به گزارش ایسنا، مدیرکل حفاظت محیط زیست استان البرز از هدر رفتن 70 درصد از انرژی تولیدی در نیروگاه منتظرقائم خبر داد و گفت: این میزان هدررفت با انرژی مورد نیاز برای تامین چهار تا پنج درصد از برق کشور برابری می‌کند.


· راهکار قطع وابستگی به شرکت‌های خارجی در تأمین مالی صنعت برق کشور
یادداشت اقتصادی/
در حالی مسئولان وزارت نیرو نبود پول در کشور را دلیل توجه به شرکت‌های خارجی عنوان می‌کنند که نقدینگی کشور از مرز بی‌سابقه‌ی ۱۱۰۰ میلیارد تومان فراتر رفته است و با ابزارهای بازار سرمایه می‌توان بخشی از نقدینگی را به سمت نیازهای صنعت برق هدایت کرد.

· اخبار استان یزد
· نصب بیش از دو مگاوات پنل های خورشیدی در یزد
مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق استان یزدگفت: در حال حاضر بالای دومگاوات پنل خورشیدی در یزد نصب شده و با شتاب خوبی که آغاز شده امیدواریم تولید برق از طریق انرژی خورشیدی توسعه بیشتری یابد.
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