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سایت وزارت نیرو
رئیس موسسه آموزشی علمی کاربردی صنعت آب و برق خبر داد:
· پیاده‌سازی طرح صلاحیت حرفه‌ای در صنعت آب و برق/ آغاز سال تحصیلی جدید با رویکرد آموزش مدیران
موسسه آموزشی علمی کاربردی صنعت آب و برق، سال تحصیلی 96-95 را با رویکرد آموزش مدیران در این موسسه آغاز کرده است.

· روز پر کار صنایع در روز جمعه
دیروز در همین زمان 1821 مگاوات برق با کشورهای همسایه مبادله شد که سهم واردات 457 مگاوات و سهم صادرات 1364 مگاوات بوده است.

معاون تحقیقات و منابع انسانی وزارت نیرو مطرح کرد؛
· آلمان‌ در اولویت انتقال فناوری‌های نوین آب و برق
پروژه جامع مدیریت یکپارچه منابع آب در امتداد زاینده‌رود که به‌طور مشترک توسط دو کشور تأمین اعتبار شده، یک نمونه موفق همکاری ایران و آلمان در نظر گرفته می‌شود.

· سایت توانیر
· جلسه كميته مديريت بحران و پدافند غير عامل در برق فارس برگزار شد
بمنظور آمادگي لازم و افزايش بازدارندگي از ايجاد خسارا ت ناشي از حوادث غير طبيعي و انسان ساز، شصت و چهارمين جلسه كميته مديريت بحران و پدافند غير شركت برق منطقه اي فارس، با حضور مهندس عبدالعزيز كريمي مديرعامل شركت برق منطقه اي فارس و اعضاء كميته مزبوردر برق فارس برگزار شد.

برق نیوز
· ایران آماده واردات ۵۰۰ مگاوات برق از روسیه شد
با بهره‌برداری ۲ پروژه جدید، زیرساخت‌های توسعه مبادلات برقی با جمهوری آذربایجان و حتی واردات ۵۰۰ مگاوات برق از روسیه فراهم شد.

· نرخ خرید تضمینی برق نیروگاه های زباله سوز مناسب است/ لزوم همراهی سازمان پسماند
مدیرعامل سازمان انرژی های نو ایران (سانا) با مناسب برشمردن نرخ خرید تضمینی برق نیروگاه های زباله سوز، همراهی سازمان پسماند و جدی گرفتن توسعه این نیروگاه ها از سوی شهرداری ها را خواستار شد.

· جزئیات برگزاری سي و يكمين كنفرانس بين المللي برق ايران
رييس كميته اجرايي سي و يكمين كنفرانس بين المللي برق گفت: كنفرانس امسال 20 محور تخصصي صنعت برق از جمله بخش هاي توليد، انتقال و توزيع، ديسپاچينگ، محيط زيست، مباحث اقتصادي، اجتماعي و مديريتي را پوشش مي دهد و امسال حضور پررنگ تر محققان و شركت هاي فعال صنعت برق از ساير كشورها را شاهد خواهيم بود.

· تولید نیروگاه کرمان حدود 6 میلیون مگاوات در نیمه اول سال95
تولید انرژی الکتریکی نیروگاه کرمان در شش ماهه ابتدای سال 95 برابر با 5944548 مگاوات بوده است که 38درصد آن سهم واحدهای بخار است.

مدیر دفتر انرژی باد و امواج سازمان انرژی‌های نو ایران خبر داد:
· به‌روز رسانی اطلس باد کشور با همکاری دانمارکی ها
مدیر دفتر انرژی باد و امواج سازمان انرژی‌های نو ایران از به‌روزرسانی اطلس باد کشور با روش‌های نوین و بسیار پیشرفته خبر داد و گفت: بر اساس انعقاد قرارداد همکاری سانا با پژوهشکده هواشناسی سازمان هواشناسی کشور و همکاری این پژوهشکده با DTU دانمارک اطلس نوین باد ایران را تدوین می‌ شود.

· سایر رسانه ها
هزینه ٥ سال هدر رفت برق معادل کل بدهی وزارت نیرو است
· اتلاف سالیانه ٦ هزار میلیارد تومان برق در کشور
آمارهای وزارت نیرو حاکی از تلفات ١١‌درصدی در شبکه برق کشور است. این درحالی است که این وزارتخانه کاهش یک‌درصدی تلفات برق در ‌سال ٩٥ را برای خود هدف گذاری کرده است.

· 1821 مگاوات برق با کشورهای همسایه مبادله شد
وزارت نیرو اعلام کرد: دیروز (جمعه 23 مهرماه) هزار و 821 مگاوات برق با کشورهای همسایه مبادله شد که سهم واردات 457 مگاوات و سهم صادرات هزار و 364 مگاوات بوده است.


امیری خامکانی با اشاره به تصویب تأمین مالی بخشی ازبیمه همگانی از طریق قبوض برق:
· هیچ گونه افزایش قیمتی در قبوض برق مشترکان خانوار رخ نمی دهد/ لزوم گسترش فرهنگ بیمه در جامعه
نایب رییس کمیسیون انرژی مجلس،بااشاره به تصویب اصلاح بخشی از لایحه تأسیس صندوق بیمه همگانی حوادث طبیعی و تأمین مالی بخشی از این لایحه از طریق قبوض برق گفت:با اجرای این قانون هیچ گونه افزایش قیمتی در قبوض برق مشترکان خانوار رخ نمی دهد.


· اخبار استان یزد
· یزد؛ میزبان مسابقات قرآن وزارت نیرو
دبیر امور فرهنگی و دینی صنعت آب و برق استان یزد از برگزاری یازدهمین دوره مسابقات سراسری قرآن کریم ویژه کارکنان، همسران همکار و دانشجویان وزارت نیرو در این استان خبر داد.
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