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سایت وزارت نیرو
معاون برق و انرژی وزير نيرو در کنگره راهبردی نفت و نیرو مطرح کرد؛
· تحقق خصوصی‌سازی بخش تولید برق تا مرز 80 درصد/ شيوه‌هاي سرمايه‌گذاري در صنعت برق و تضمين سرمايه‌گذاري
در فضای کنونی شرکت‌های خارجی و شرکت‌های ایرانی باید با یکدیگر مشارکت داشته باشند و وزارت نیرو نیز از مشارکت آن‌ها حمایت می‌کند.

در دیدار وزير نيرو با نایب رييس مجلس سناي جمهوری چک مطرح شد؛
· احداث نیروگاه‌های زباله‌سوز؛ زمینه همکاری مشترک ایران و چک/ برنامه ایران برای ایجاد 19 نیروگاه زباله‌سوز
در آینده رویکرد تولید برق در ایران ما متفاوت از گذشته خواهد بود؛ چرا که ایران بنا دارد عمده تمرکز خود را در سال‌های آتی بر روی انرژی‌های تجدیدپذیر بگذارد.

دیروز درمقایسه با روز مشابه سال گذشته:
· افزايش بيش از 1000 مگاواتي پیک مصرف برق
ديروز مبادلات برق با کشورهاي همسايه، با 5 مگاوات ساعت کاهش نسبت به سال قبل به 1936 مگاوات رسيد که از اين ميزان، 1279 مگاوات مربوط به صادرات و 657 مگاوات مربوط به واردات است.

· سایت توانیر

· نصب خارضد صعود بر روي دكل هاي خطوط انتقال استان سمنان
بمنظور افزايش ضريب ايمني خطوط انتقال توسط شركت برق منطقه اي سمنان نصب خارضد صعود بر روي دكل هاي خطوط انتقال استان سمنان انجام گرفت.

برق نیوز
· انتخاب سانا به عنوان دستگاه اجرایی برتر در حوزه استاندارد
در همایش روز جهانی استاندارد که با حضور معاون اول رئیس جمهور برگزار گردید سازمان انرژی های نو ایران به عنوان دستگاه اجرایی برتر در حوزه استاندارد در سال ۱۳۹۵ انتخاب گردید.

· تحلیلی بر وضعیت قیمت برق ایران در سال های گذشته
با اینکه تعرفه‌های برق در ایران طی سال های اخیر با تغییراتی روبرو بوده اما بازهم دست اندرکاران امر قیمت ها را مناسب ندانسته و بر این باورند که ازدیاد مصرف برق ایران به دلیل نامعقول بودن تعرفه‌هاست.

· صنعت برق به جذب سرمایه‌های خارجی نیاز دارد
مدیر برنامه‌ریزی راهبردی گروه مپنا با اشاره به هدفگذاری رشد اقتصادی هشت درصدی کشور در برنامه ششم توسعه، بر ضرورت جذب سرمایه‌های خارجی به عنوان شرط لازم برای تحقق این هدف کلان تاکید کرد.

· دیدار سرمایه گذاران ترکیه ای و استاندار کرمان برای احداث نیروگاه خورشیدی
استاندار کرمان در دیدار با سرمایه گذاران بخش انرژی، بر حمایت از احداث نیروگاه های کوچک مقیاس و خورشیدی در کرمان تاکید کرد.

همایون حائری گفت
· به کارگیری انرژی های نو نیاز به نگاه مهندسی دارد
همایش توسعه نیروگاههای بادی ، با نگاه پایداری شبکه برق با حضور دکتر قاضی زاده ریاست پژوهشگاه نیرو، دکتر قره پتیان معاونت پژوهشی پژوهشگاه نیرو، مهندس همایون حائری مدیر عامل شبکه برق ایران و جمعی از معاونین و مدیران ارشد شرکت مدیریت شبکه برق ایران در محل پژوهشگاه نیرو برگزار شد.


· سایر رسانه ها
وزیر نیرو در دیدار با نایب رئیس مجلس سنای جمهور چک اعلام کرد
· تمرکز ایران در سال های آتی بر روی انرژی های تجدیدپذیر
وزیر نیرو در دیدار با نایب رئیس مجلس سنای جمهور چک گفت: احداث نیروگاه‌های زباله سوز در کلان‌شهرهای و شهرهای شمالی از اولویت‌های صنعت برق ایران است و ایران بنا دارد تمرکز خود را در سال‌های آتی بر روی انرژی‌های تجدیدپذیر بگذارد.


· صنعت برق به جذب سرمایه‌های خارجی نیاز دارد
مدیر برنامه‌ریزی راهبردی گروه مپنا بر ضرورت جذب سرمایه‌های خارجی به عنوان شرط لازم برای تحقق رشد اقتصادی هشت درصدی تاکید کرد.



· اخبار استان یزد
مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق استان یزد اعلام کرد:
· افزون بر دو مگاوات پنل خورشیدی منصوبه در یزد وجود دارد
در حال حاضر بالای دومگاوات پنل خورشیدی در یزد نصب شده و با شتاب خوبی که آغاز شده امیدواریم تولید برق از طریق انرژی خورشیدی توسعه بیشتری یابد.
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