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چهارشنبه – 28 مهر  95


سایت وزارت نیرو
از سوم تا پنجم آبان ؛
· سی و یکمین کنفرانس بین‌المللی برق ایران برگزار می‌شود
کنفرانس امسال 20 محور تخصصی صنعت برق را همچون بخش‌های تولید، انتقال و توزیع، دیسپاچینگ، مخابرات، محیط زیست، مباحث اقتصادی، اجتماعی و مدیریتی و غیره پوشش می‌دهد.

از ابتداي امسال تاکنون؛
· توليد انرژي الکتريکي در کشور بيش از يک درصد افزايش يافت
تولید نیروگاه‌های حرارتی در مقایسه با دوره مشابه پارسال 0.71 درصد افزایش و تولید نیروگاه‌های برق آبی نیز 7.02 درصد رشد داشته است.

· سایت توانیر

خبر جدید در حوزه تولید و انتقال بر روی خروجی این سایت قرار نگرفته است.


برق نیوز
· صنعت برق یکی از بدهکارترین صنایع کشور
درد دل های فعالان صنعت برق بابت نرخ خرید تضمینی و آمار بدهی های وزارت نیرو به پیمانکاران، حکایت از آن دارد که برقی ها چندان هم از داستان خریدهای تضمینی و خصوصی سازی دل خوشی ندارند.

· نقش دوگانه وزارت نیرو عامل محدودیت در سرمایه گذاری صنعت برق!
قائم مقام مدیرعامل شرکت ماهتاب گستر در دومین کنگره راهبردی نفت و نیرو به بیان محدودیت ها و فرصت های موجود برای سرمایه گذاری در صنعت برق پرداخت.

· همکاری تهران - جاکارتا در صنعت برق
ایران برای ساخت یک نیروگاه با ظرفیت 5 هزار مگاوات برق در اندونزی اعلام آمادگی کرده است و کشورمان قصد دارد گاز طبیعی مایع مورد نیاز ژنراتورها را نیز تامین کند.

· قطع برق 200 نقطه حیاتی کشور در هشتم آبان ماه
رئیس سازمان پدافند غیرعامل با بیان اینکه رزمایش پدافندی آبان ماه برگزار می‌شود، گفت: در این رزمایش برق 200 نقطه حیاتی کشور و گاز ترکمنستان به ایران در ساری قطع می‌شود.

· خصوصی‌سازی بخش تولید برق تا مرز 80 درصد
هوشنگ فلاحتیان گفت: هم‌اکنون بیش از 60 درصد برق کشور با نیروگاه‌های خصوصی تولید شده و تنها 40 درصد آن به وسیله بخش دولتی تولید می‌شود. سهم زیادی از نیروگاه‌های دولتی کنونی نیز در فهرست فروش و واگذاری به بخش خصوصی قرار دارد.

· اتلاف میلیون ها بشکه نفت در نیروگاه های ایران
بر اساس آمارهای موجود درترازنامه هیدروکربوری کشور حدود دو سوم کل میزان تلفات انرژی کشور در در بخش نیروگاهی بوده که برابر270 میلیون بشکه معادل نفت خام است.

· سایر رسانه ها
· افزایش بیش از یک درصدی تولید انرژی الکتریکی
تولید برق کشور از ابتدای امسال تاکنون در مقایسه با زمان مشابه پارسال بیش از یک درصد افزایش یافت.


· تصویب اساسنامه سازمان انرژی‌های نو و تجدیدپذیر در کمیسیون انرژی مجلس
لایحه تصویب اساسنامه سازمان انرژی‌های نو و تجدیدپذیر که براساس ماده 8 قانون الگوی مصرف از سوی دولت به مجلس ارائه شده با حضور نمایندگانی از مرکز پژوهش‌ها و کارشناسان وزارت نیرو در کمیته انرژی‌های نو کمیسیون انرژی بررسی شد.

· اخبار استان یزد


· برگزاری دوره آموزشی «شبیه‌ساز پست» با حضور بهره‌برداران پست‌های شرکت برق منطقه‌ای یزد
دوره آموزشی نرم‌افزار «شبیه‌ساز پست» برای مدیران، کارشناسان و بهره‌برداران پست‌های فوق توزیع و انتقال این شرکت برگزار شد.


· [bookmark: _GoBack]ذیحساب جدید طرح‌های عمرانی شرکت برق منطقه‌ای یزد منصوب شد
در مراسمی با حضور مدیران و معاونان شرکت برق منطقه‌ای یزد و با حکم مدیرکل اداره کل امور اقتصادی و دارایی استان یزد، علی‌اکبر صائبی به‌عنوان ذیحساب جدید شرکت برق منطقه‌ای یزد معرفی و از خدمات حسینعلی زارعزاده ذیحساب سابق این شرکت قدردانی شد.
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