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سایت وزارت نیرو
برای تامین برق بخش صنعت؛
· ترانسفورماتور 230 کیلوولت پست برق یزد 2 برق‌دار شد
ترانسفورماتور 230 به 33 کیلوولت پست یزد 2 برای تامین برق بخش صنعت در استان یزد برق‌دار شد.

ديروز نسبت به زمان مشابه سال گذشته؛
· افزايش بيش از 8 هزار مگاواتي پيک مصرف برق
دیروز پیک مصرف برق به رقم 36 هزار و 146 مگاوات رسید که نسبت به زمان مشابه سال گذشته 8 هزار و 238 مگاوات افزایش را نشان می‌دهد.

معامله‌های برق در بورس انرژی طی هفته گذشته؛
· ارزش معامله‌های برق به 78 میلیارد ریال رسید
ارزش معامله‌های انجام شده در این هفته بیش از 78 میلیارد ریال و حجم معامله‌ها 214 هزار و 800 مگاوات ساعت بوده که 24 هزار و 80 مگاوات ساعت آن مربوط به نماد هفتگی است.

برای سال 94 اعلام شد؛
· نیروگاه‌های "کاوه" و "شیروان" برترین‌های تعامل با دیسپاچینگ ملی
ارزیابی عملکرد بهره‌برداران نیروگاه‌های کشور در تعامل با دیسپاچینگ ملی در بازه‌های زمانی شش ماهه و بر اساس شاخص‌های مصوب صورت می‌گیرد.

· سایت توانیر
فردا و با حضور پژوهشگراني از 12 كشور جهان
· سي و يكمين كنفرانس بين المللي برق فردا آغاز به كار مي كند
فردا دوشنبه 3 آبان ماه، با حضور وزير نيرو و دست اندركاران صنعت برق از سراسر كشور، سي و يكمين دوره كنفرانس بين المللي برق آغاز خواهد شد.

برق نیوز
در پی افزایش قیمت انشعاب برق
· سوال از وزیر نیرو درمجلس اعلام وصول شد/ چرا وزارت نیرو اینقدر دست در جیب مردم دارد؟
سؤال نماینده مردم قم از وزیر نیرو در اجرای آیین نامه 209 مجلس شورای اسلامی توسط هیأت رئیسه اعلام وصول شد. امیرآبادی از پاسخ چیت‌چیان در جلسه کمیسیون انرژی در خصوص وضعیت افزایش قیمت انشعاب برق اقناع نشده و این سؤال در صحن علنی مجلس شورای اسلامی اعلام وصول شده است.

همزمان با سفر کاروان تدبیر و امید به مرکزی
· افتتاح نیروگاه خورشیدی یک مگاواتی با حضور روحانی
نيروگاه خورشيدي 1 مگاواتي اراك از سال گذشته به صورت آزمایشی به شبکه برق متصل شد. قرار بود تابستان امسال با حضور وزیر نیرو این نیروگاه به بهره برداری برسد که به زمان سفر ریاست جمهوری به استان مرکزی موکول شد و در برنامه های افتتاح رئیس جمهور قرار گرفت. همچنین در این سفر طولانی ترین خط انتقال کشور به بهره برداری می رسد.

· رئیس پژوهشگاه نیرو: نیروگاه یک مگاواتی اراک پارک انرژی خواهد شد
رئیس پژوهشگاه نیرو گفت: نیروگاه یک مگاواتی که در اراک احداث شده نخستین مجموعه نیروگاهی است که به عنوان پارک انرژی شناخته خواهد شد و ما می‌خواهیم کارکرد توسعه فرهنگ را در منطقه داشته باشیم.

· تشکیل جلسه کمیته بهبود بهره برداری برق منطقه ای زنجان/ بررسی عملکرد شبکه های انتقال و فوق توزیع
کمیته بهبود بهره برداری برق منطقه ای زنجان با موضوع بررسی عملکرد شبکه های انتقال و فوق توزیع، پروژه های اصلاح و بهینه سازی و بازار برق و انرژی تشکیل جلسه داد.



· نیروگاه گازی ری جمع می‌شود
با گذشت ۴۰ سال از فعالیت نیروگاه گازی ری، نیاز به بازتوانی و بازسازی تجهیزات آن به حدی زیاد شده که جمع آوری کلی آن در دستور کار وزارت نیرو قرار گرفته است و در محل آن، نیروگاهی جدید به صورت سیکل ترکیبی احداث خواهد شد.

· سایر رسانه ها

تبعیض دولت یازدهم در افزایش قیمت برق!/ وزارت نیرو تر و خشک را با هم سوزاند
در صورت اجرای صحیح نظام تعرفه‌گذاری پلکانی-افزایشی تنها مشترکین پرمصرف که عموما از قشر مرفه جامعه هستند در کانون افزایش قیمت قرار می‌گیرند. در این صورت علاوه بر کاهش تفاوت هزینه تولید برق و پرداختی مردم، یارانه پنهان ناعادلانه مشترکین پرمصرف نیز قطع می‌گردد.



· اخبار استان یزد
· رونمایی از اولین خودرو برقی گردشگری در یزد
از نخستین خودرو برقی شهر یزد با کارکرد گردشگری و به‌ منظور جلوگیری از افزایش آلودگی هوا، حفظ محیط‌ زیست و استفاده از تمام مدهای حمل و نقل دوستدار محیط زیست ، رونمایی شد.
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