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سایت وزارت نیرو
معاون برق و انرژی وزیر نیرو خبر داد:(1) 
· آغاز به کار شانزدهمين نمايشگاه بين‌المللي صنعت برق از 15 آبان‌ماه/ فضاي نمايشگاه‌ها ميدانی براي تبادل تجربيات صنعت برق 
حضور 295 شرکت خارجی در نمایشگاه صنعت برق از نتایج پربار شرایط پسابرجام بوده و ما امیدواریم بتوانیم شاهد تعامل مفید و مؤثر صنعت برق کشور با این شرکت‌ها باشیم. 

معاون برق و انرژي وزیر نیرو در جمع خبرنگاران مطرح کرد؛(2) 
· ايران ارازان‌ترين تعرفه برق در دنيا را دارد / الزام دولت به نهادهاي عمومي و دولتي برای به‌کارگیری انرژي خورشيدي 
وضعیت کنونی صنعت برق به گونه ای است که می‌بایست هم از نظر سرمایه‌گذاری و هم از منظر تکنولوژیک از تجربیات جهانی استفاده کرد، چرا که وضعیت تعرفه‌ها و بودجه تخصیصی دولت به این صنعت به گونه ای است که پاسخگوی نیازها و تقاضای کنونی صنعت برق نیست. 

قائم‌مقام وزیر نیرو در نشست با مرکز همکاری‌های خاورمیانه‌ای ژاپن مطرح کرد: 
· توسعه همکاری‌های علمی پژوهشی ایران و ژاپن در حوزه آب 
وزارت نيرو آمادگي دارد تا در زمينه هاي مديريت منابع آب، مديريت رودخانه ها،‌ تامين آب شهرها، تصفيه آب و فاضلاب شهري و کاهش آب به‌حساب نيامده در بخش آب، همکاري هاي مشترکي را داشته باشد. 

· سایت توانیر
مديركل پدافند غير عامل استانداري خراسان رضوي
·  اقدامات شركت برق منطقه اي خراسان در حوزه پدافند غيرعامل كم نظير است
مديركل پدافند غيرعامل استانداري خراسان رضوي به مناسبت هفته پدافند غيرعامل با حضور در شركت برق منطقه اي خراسان از اقدامات اين شركت در حوزه پدافند غيرعامل تقدير كرد.


برق نیوز
· حایری: دیسپاچینگ ملی به شدت دموکراتیک می باشد/ لزوم ارتقای ضریب امنیت فضای سایبری 
مدیرعامل شرکت مدیریت شبکه برق ایران گفت: امروز باید روی ارتقای ضریب امنیت فضای سایبری فعالیت نمود و مانور امروز هم در راستای این امر بوده که بیشتر نرم افزاری می باشد و سعی در گسترش آن در بخش سخت افزاری را داریم.

· تجلیل از برگزیدگان آزمون تعیین سطح كاركنان بهره‌برداری برق منطقه‌ای یزد 
در مراسمی با حضور مدیرعامل، معاون بهره‌برداری، مدیر امور انتقال نیرو و مدیر دفتر روابط عمومی شرکت برق منطقه‌ای یزد از برگزیدگان آزمون تعیین سطح علمی - کاربردی كاركنان بهره‌برداری این شرکت قدردانی شد.

· پذيرش مقاله کارشناس معاونت بهره‌برداری برق منطقه‌ای یزد در كنفرانس بین‌المللی برق 
مقاله کارشناس معاونت بهره‌برداری برق منطقه‌ای یزد با عنوان"طراحی و ساخت طول افزای فیبر نوری با در نظر گرفتن ضرایب رافنس به‌منظور جلوگیری از آسیب‌دیدگی فیبرهای نوری در برج‌های خط انتقال 230 کیلوولت اردکان به نائین" در سی‌ و یکمین كنفرانس بین‌المللی برق براي ارائه و چاپ پذيرفته شد.

· همکاری مشترک سانا و سازمان صنایع کوچک و شهرک های صنعتی 
تفاهم نامه همکاری بین سازمان انرژی های نو ایران و سازمان صنایع کوچک و شهرک های صنعتی ایران در خصوص ترویج استفاده از سامانه های تولید برق تجدیدپذیر و پاک، روز شنبه مورخ ۱۵آبان ماه در محل سازمان انرژی های نو ایران منعقد خواهد شد.

· اجرای دومین ممیزی یکپارچه صنعت برق در برق منطقه ای زنجان 
دومین ممیزی یکپارچه صنعت برق شرکت برق منطقه ای زنجان طی دو روز با حضور مدیر کل دفتر برنامه ریزی تلفیقی توانیر و سرپرست تیم ممیزی و هیات 21 نفره انجام شد.

· بخشی: موفقیتی در کاهش تلفات انرژی نداشتیم/ روند منفی در صادرات برق 
نایب رئیس سندیکای صنعت برق با بیان اینکه در قالب برنامه‌های اقتصاد مقاومتی هیچ اتفاقی در کاهش تلفات برق در شبکه توزیع در 3 سال گذشته رخ نداده است،گفت: در زمینه صادرات برق نه تنها حرکت مثبت نداشتیم بلکه منفی حرکت کرده‌ایم.

· اتخاذ سیاست درهای باز در کمیته انرژی های تجدیدپذیر سندیکا 
در جلسه کمیته انرژی های تجدیدپذیر سندیکا که باحضور اعضای هیات رییسه برگزار شد، مقرر شد کمیته با اتخاذ سیاست درهای باز، تمامی شرکت هایی را که تاکنون در زمینه انرژی های تجدیدپذیر فعالیت داشته اند، گردهم آورد تا کمیته وزن بیشتری در سندیکای جدید پیدا کند.

· ابهام در رونق و پویایی صنعت برق /قیمت‌های فعلی برق ضد سرمایه گذاری است 
در ایران هر فرد 14 درصد پول برق و 86 درصد هزینه مخابرات پرداخت می‌کند. این در حالی است که در همه‌جای دنیا هزینه برق بیشتر از هزینه مخابرات است. در امریکا هزینه برق 65 درصد و هزینه مخابرات 35 درصد است.


· سایر رسانه ها
رئیس انجمن سرمایه‌گذاری‌های خارجی اتاق ایران
· آلمان‌ها متقاضی سرمایه‌گذاری در تولید برق از انرژی خورشید
رئیس انجمن سرمایه‌گذاری‌‌ خارجی اتاق ایران با بیان اینکه میزان تقاضای سرمایه‌گذاری خارجی امسال به 8 میلیارد دلار می‌رسد، گفت: با این روند پیش‌بینی می‌شود سال آینده تقاضای سرمایه‌گذاری خارجی به 20 میلیارد دلار برسد. 


· اخبار استان یزد
· پذيرش مقاله کارشناس معاونت بهره‌برداری برق منطقه‌ای یزد در كنفرانس بین‌المللی برق
پاراب: مقاله بهرام آبادیان یکی از کارشناسان معاونت بهره‌برداری با عنوان «طراحی و ساخت طول افزای فیبر نوری با در نظر گرفتن ضرایب رافنس به‌منظور جلوگیری از آسیب‌دیدگی فیبرهای نوری در برج‌های خط انتقال ۲۳۰ کیلوولت اردکان به نائین» در سی‌ویکمین كنفرانس بین‌المللی برق براي ارائه و چاپ پذيرفته شد.

· ذیحساب جدید طرح‌های عمرانی شرکت برق منطقه‌ای یزد منصوب شد
یزد فردا: در مراسمی با حضور مدیران و معاونان شرکت برق منطقه‌ای یزد و با حکم مدیرکل اداره کل امور اقتصادی و دارایی استان یزد، علی‌اکبر صائبی به‌عنوان ذیحساب جدید شرکت برق منطقه‌ای یزد معرفی و از خدمات حسینعلی زارعزاده ذیحساب سابق این شرکت قدردانی شد.

· ترانسفورماتور ۲۳۰ به ۳۳ کیلوولت شماره ۸ پست یزد ۲ برق‌دار شد
یزد فردا: به گزارش روابط عمومی شرکت برق منطقه‌ای یزد، سیدعلی دهقان نیری کارشناس پست این شرکت با اعلام این خبر افزود: پروژه توسعه ترانس هشتم پست برق یزد ۲ به‌منظور افزایش ظرفیت و قابلیت اطمینان تأمین بار کارخانه فولاد آلیاژی با سرمایه‌گذاری مشترک و نظارت عالیه دفتر مهندسی طرح‌ها و با همکاری نمایندگان معاونت بهره برداری، احداث گردید.

· تشکیل جلسه کمیته رزمایش و انرژی در شرکت برق منطقه‌ای یزد هم‌زمان با هفته پدافند غیرعامل 
یزد فردا: به گزارش روابط عمومی شرکت برق منطقه‌ای یزد، اولین جلسه کمیته رزمایش و انرژی ستاد نکوداشت هفته پدافند غیرعامل استان یزد با حضور اعضا و در سالن کنفرانس این شرکت برگزار شد. 
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