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شنبه – 15آبان 95


سایت وزارت نیرو
وزیر نیرو مطرح کرد؛
· نمایشگاه برق؛ فرصتی برای تعامل شرکت‌های داخلی و خارجی/ توانمندی‌های داخلی و جذب سرمایه گذاری خارجی مکمل هم هستند
خوشبختانه در نمایشگاه امسال بیش از ۲۰ شرکت دانش بنیان نیز حضور دارند و مطمئناً سعی می‌شود از آن‌ها تا جایی که ممکن است حمایت صورت گیرد.

معاون برق و انرژی وزیر نیرو مطرح کرد: 
· دستیابی به جدیدترین و خلاقانه‌ترین فناوری‌ها در نمایشگاه صنعت برق / پرداخت 10 هزار میلیارد تومان از بدهی‌های بخش برق 
برق یک محصول مدام و مستمر است که مردم به صورت مداوم نیاز به آن را در زندگی روزمره خود احساس می کنند، به همین خاطر، وقفه اندک در خدمت رسانی در این حوزه می تواند جامعه را دچار مشکلات عدیده کند. 

با حضور مشاور وزیر نیرو در امور ایثارگران و به میزبانی برق منطقه‌ای استان یزد صورت گرفت؛ 
· تجلیل از خانواده شهدا و ايثارگران صنعت آب و برق استان یزد 
قدرت عظیم و نقش تعیین‌کننده‌ای که امروز ایران در منطقه دارد؛ مدیون ایثارگری خانواده شهدا، جانبازان و رزمندگان در طول 8 سال دفاع مقدس است. 

· سایت توانیر
بورس انرژي در هفته گذشته
· انجام معامله در نماد بار پيك پس از 15 روز
ارزش معامله هاي صورت گرفته در هفته گذشته، بيش از 40 ميليارد ريال بوده است.



· مميزي شركت برق منطقه اي كرمان آغاز شد
جلسه افتتاحيه مميزي شركت برق منطقه اي كرمان با حضور تيم مميزي توانير به سرپرستي مهندس قنبرزاده مديركل دفتر توسعه و مديريت و بهره وري شركت توانير و اعضاء تيم مميزي آغاز شد.

برق نیوز
ساعاتی پیش و با حضور وزیر نیرو
· شانزدهمين نمايشگاه بين‌المللي صنعت برق آغاز به کار کرد 
شانزدهمین نمایشگاه بین‌المللی صنعت برق ایران از امروز تا 18 آبان ماه در یک فضای 45 هزار مترمربعی در محل دائمی نمایشگاه‌های بین‌المللی تهران دایر خواهد بود. وزیر نیرو در حاشیه افتتاح شانزدهمین نمایشگاه صنعت برق ایران گفت: نمایشگاه فرصت بسیار مناسبی برای تبادل شرکت‌های داخلی و خارجی است و خوشبختانه شرکت‌های خارجی بسیار خوبی در نمایشگاه امسال حضور یافتند.

· تجلیل از خانواده شهدا و ايثارگران صنعت آب و برق در برق منطقه‌ای یزد 
در مراسمی باحضور مشاور وزیر نیرو در امور ایثارگران و جمعی از مسئولان کشوری و استانی، از خانواده شهدا و ايثارگران صنعت آب و برق استان یزد تجلیل شد.

· طرح پیوستگی شبکه برق ایران، گرجستان و ارمنستان بررسی شد 
سیدکاظم سجادی سفیر جمهوری اسلامی در ایروان و آشوت مانگون وزیر زیرساخت های انرژی و منابع طبیعی ارمنستان طرح پیوستگی شبکه برق این کشور، ایران و گرجستان را بررسی کردند.

· دلایل توقف صادرات برق ایران به ترکیه از زبان فلاحتیان 
معاون وزیر نیرو با اشاره به قطع صادرات برق ایران به ترکیه، گفت: علت توقف، بدهی حدود ۲۰۰ میلیون دلاری شرکت ترک خریدار برق از ایران است. با وجود توقف صادرات اما گفتگوها برای دریافت مطالبات معوق و از سرگیری صادرات برق به این کشور همسایه آغاز شده است.


· آغاز همکاری ویژه ایران و ژاپن در صنایع آب و برق 
قائم‌مقام وزیر نیرو با اعلام این خبر که دور جدید همکاری‌های ایران و ژاپن با هدف تامین آب و برق مردم در زمان زلزله احتمالی در شهر تهران آغاز شد، تصریح کرد: هم اکنون زمینه‌ همکاری دو کشور ایران و ژاپن فراهم بوده و در آینده هم ادامه می یابد.

· برگزاری مانور کنترل آماده بکاری مولدهای اضطراری در برق منطقه ای زنجان 
به مناسبت گدامیداشت هفته پدافند غیر عامل و جهت ارزیابی سطح آمادگی مولدهای اضطراری مستقر در اماکن، مانور آماده به کار بودن مولدهای اضطراری و مانور قطع و وصل تجهیزات پست ها بصورت فرمان از راه دور در شرکت برق منطقه ای زنجان برگزار شد.

· مشکلات مدیریتی داخلی عامل ضعف در صادرات برق 
عضو هیئت‌مدیره فدراسیون صادرات انرژی در رابطه با تاثیر مسائل سیاسی یا موضوع تحریم‌ها در ضعف صادرات برق گفت: بیشتر از چنین مسائلی، مشکلات مدیریتی داخلی موثرند و امروز که مشکلات تحریم کمرنگ شده‌اند هنوز صادرات برق افزایشی نداشته است.

· نخستین توربین کلاس F از سوی آلمان تحویل ایران شد 
پس از برداشتن نخستین گام بومی سازی توربین های کلاس F که با امضای قرارداد ۵ ساله بین شرکت مپنای ایران و شرکت زیمنس آلمان انجام شد، اکنون با انتقال نخستین توربین کلاس F از آلمان به بندرعباس، دومین گام برای بومی سازی این کلاس از توربین ها برداشته شد.

· سایر رسانه ها

· شرکت توانیر منحل نمی‌شود/ ورود سیم و کابل چینی به کشور صحت ندارد 
به گزارش تیتر امروز:  هوشنگ فلاحتیان در حاشیه شانزدهمین نمایشگاه بین‌المللی برق در پاسخ به این سوال که ظاهراً هفته گذشته نمایندگان مجلس از انحلال شرکت توانیر خبر داده‌اند، آیا این خبر صحت دارد یا خیر، گفت: هیچ برنامه‌ای برای انحلال توانیر وجود ندارد.


· تنها 30 درصد از مجوزهای احداث نیروگاه برق اجرا شده است 
به گزارش تیتر امروز: حمید چیت‌چیان در حاشیه شانزدهمین نمایشگاه بین‌المللی صنعت نفت در پاسخ به سؤال خبرنگار فارس مبنی بر اینکه مدیرعامل یکی از شرکت های بزرگ سازنده نیروگاه در ایران اعلام کرده است که ما نیازمند سرمایه‌گذار خارجی در ایران نیستیم بلکه ما نگران بازگشت سرمایه هستیم،


· اخبار استان یزد
· تجلیل از خانواده شهدا و ايثارگران صنعت آب و برق استان یزد +عکس 
در مراسمی با حضور مشاور وزیر نیرو در امور ایثارگران و جمعی از مسئولان کشوری و استانی، از خانواده شهدا و ايثارگران صنعت آب و برق استان یزد تجلیل شد. 
· مشاور وزیر: وزارت نیرو ۵۳۰ شهید تقدیم انقلاب اسلامی کرده است
به گزارش ایرنا، سیدیعقوب محمدمرادی روز چهارشنبه در آیین تجلیل از ایثارگران و فرزندان ایثارگر صنعت آب و برق استان یزد با بیان اینکه افزون بر ۲۱ هزار نفر از ایثارگران دوران دفاع مقدس در وزارت نیرو در حال خدمت هستند، افزود: پایداری شبکه و حفظ تداوم انرژی برق و آبرسانی


همايش تجليل از خانواده شهدا و ايثارگران صنعت آب و برق استان يزد برگزار شد؛
مشاور وزير نيرو:
· پايداري و ولايتمداري رمز پيروزي ايران اسلامي در تمام بحران‌هاست
ایسنا:مشاور وزير نيرو در امور ايثارگران رمز پيروزي مردم كشورمان در تمام حوادث و بحران‌هاي گذشته را استقامت و ثبات قدم بر آرمان‌ها و ولايت‌مداري در تمام عرصه‌ها خواند.

· تجلیل از خانواده شهدا و ايثارگران صنعت آب و برق استان در شرکت برق منطقه‌ای یزد
[bookmark: _GoBack]برقاب: در مراسمی باحضور مشاور وزیر نیرو در امور ایثارگران و جمعی از مسئولان کشوری و استانی، از خانواده شهدا و ايثارگران صنعت آب و برق استان یزد تجلیل شد.

· عکس: تجليل از خانواده شهداء و ايثارگران صنعت آب و برق یزد 
گروه فرهنگی: همایش تجلیل از ایثارگران و فرزندان شهدای دوران دفاع مقدس در صنعت آب و برق استان یزد با حضور مشاور وزیر نیرو در امور ایثارگران برگزار شد.

· تجلیل از خانواده شهداء و ایثارگران صنعت آب و برق یزد+تصاویر
همایش تجلیل از ایثارگران و فرزندان شهدای دوران دفاع مقدس در صنعت آب و برق استان یزد ۱۲ آبان ماه با حضور مشاور وزیر نیرو در امور ایثارگران برگزار شد.
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