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سایت وزارت نیرو
مدیرکل پشتیبانی فنی تولید شرکت برق حرارتی: 
· مشکلی برای تامین برق در نیروگاه‌های کشور وجود ندارد/ مصرف 8 درصد ذخیره سوخت گازوئیل نیروگاه‌ها 
هم‌اکنون بیش از 3.5 میلیارد لیتر ظرفیت ذخیره‌سازی گازوئیل در نیروگاه‌های کشور وجود دارد و 60 درصد مخازن در سال جاری بارگیری شده است. 

نسبت به روز گذشته گزارش شد؛ 
· افزايش 3 هزار و 600 مگاواتي پيک مصرف برق 
در این روز پیک مبادلات روزانه برق ایران با کشورهای همسایه یک هزار و 895 مگاوات گزارش شد، که یک هزار و 298 مگاوات آن صادر، و 597 مگاوات آن وارد شده است. 

· سایت توانیر
بورس انرژي در هفته گذشته
· در همه نمادهاي روزانه و هفتگي معامله صورت گرفت
ارزش معامله هاي صورت گرفته در هفته گذشته، بيش از 56 ميليارد ريال بوده است.


برق نیوز
· ۶۳ مگاوات مولد مقیاس کوچک یزد وارد مدار شد 
مدیرکل برق منطقه‌ای استان یزد با اشاره به ظرفیت‌های استان یزد در زمینه سرمایه‌گذاری در حوزه برق، گفت: ۶۳ مگاوات ظرفیت نیروگاه های برق کوچک یزد وارد مدار شد.

· جلسه‌ هم اندیشی مرکز توسعه فناوری بهره برداری، نگهداری و تعمیرات واحدهای نیروگاهی برگزار شد 
جلسه‌ هم اندیشی مرکز توسعه فناوری بهره برداری، نگهداری و تعمیرات واحدهای نیروگاهی در راستای ارائه راهکارهای کلیدی برای توسعه صنعت برق برگزار شد.

· یک ‌سوم مطالبات برقی ها پرداخت شد 
معاون برنامه‌ریزی و امور اقتصادی وزیر نیرو گفت: یک‌سوم بدهی صنعت برق از ابتدای سال تاکنون پرداخت شده و در هشت ماهه 1395 مجموع پرداخت‌ها به طلبکاران بخش برق به بیش از 100 هزار میلیارد ریال رسید.

· 3 واحد نیروگاهی سد شهید عباسپور به شبکه سراسری متصل شد 
واحدهای شماره یک نیروگاه اول و واحدهای 7 و 8 نیروگاه دوم سد شهید عباسپور، پس از پشت سر گذاشتن تعمیر اساسی سالانه، با موفقیت وارد مدار تولید شدند.

· لایحه ای که مشترکین پرمصرف را مجبور به پرداخت قیمت واقعی برق می کند 
مجلس قصد دارد برای اصلاح الگوی مشترکین پرمصرف حامل‌های انرژی، لایحه‌ای را تصویب کند که به موجب آن برای مصرف خارج از الگو قیمت تمام شده آن دریافت گردد.

· با امضای وزیر نیرو ایران به منشور جهانی انرژی پیوست 
هدف عمده منشور بین‌المللی انرژی، انعکاس بهتر واقعیت‌های جدید بخش انرژی به خصوص رشد انرژی در کشورهای در حال توسعه و همکاری کشورهای شرکت کننده جهت توسعه و ایجاد ظرفیت‌های جدید، و همچنین مقابله با چالش‌های مشترک در بخش انرژی ذکر شده است.

· جزئیات صحبت های وزير نيرو در اجلاس منشور جهانی انرژي 
مهندس «حمید چیت‌چیان» وزیر نیرو در ادامه سفر خود به ژاپن دقایقی پیش در جمع اعضای حاضر در بیست هفتمین اجلاس منشور جهانی انرژی اظهار داشت: امروز دنیا با چالش‌هایی مواجه است که نیازمند همکاری صادقانه و هماهنگی بیشتر میان دولت‌های مختلف است؛ بهبود دسترسی به انرژی، تنوع منابع انرژی، امنیت انرژی، بهره‌وری انرژی و افزایش استفاده از انرژی‌های تجدیدپذیر در زمره برنامه‌های استراتژیک و سیاستگذاری دولت‌های حاضر در اجلاس منشور بین‌المللی انرژی است.

· گسترش بازارهاي منطقه‌اي برق و انرژی در ايران و کشورهاي هم‌جوار 
با مشارکت متخصصان ایرانی و دبیرخانه منشور انرژی، مطالعات مشترک در زمینه‌های مورد نیاز در خصوص بهره‌گیری از تجارب کشورهای عضو، برای تنظیم مقررات بازار جهانی برق و انرژی و ایجاد نهاد تنظیم مقررات انجام می‌گیرد.

· سایر رسانه ها
معاون وزیر نیرو:
· افزایش 10 درصدی تعرفه های برق در همه بخش ها 
واحد کرکزی خبر:  معاون وزیر نیرو: تعرفه برق در همه بخش ها از ابتدای مرداد فقط 10 درصد افزایش یافته است.


· اخبار استان یزد
﻿ مدیرکل برق منطقه ای استان یزد:
· ۶۳ مگاوات ظرفیت نیروگاه‌های برق کوچک یزد وارد مدار شد
مدیرکل برق منطقه‌ای استان یزد با اشاره به ظرفیت‌های استان یزد در زمینه سرمایه‌گذاری در حوزه برق، گفت: ۶۳ مگاوات ظرفیت نیروگاه های برق کوچک یزد وارد مدار شد.

براي اولين بار در كشور؛
· طراحي انیمیشن سه بعدی آرایش شبکه‌های توزیع برق در يزد
طرح سه بعدی آرایش شبکه‌های توزیع برق به صورت انیمیشن برای نخستین بار در کشور توسط امور مهندسی و نظارت شرکت توزیع نیروی برق استان یزد طراحی و در اختیار پیمانکاران و کاربران شبکه هوایی قرار گرفت.
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