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شنبه – 20 آذر 95


سایت وزارت نیرو
قائم‌مقام وزیر نیرو در آیین پایانی مسابقات قرآنی کارکنان صنعت آب و برق در یزد: 
· رفتارها و برخوردها در خدمات‌رسانی به مردم باید قرآنی باشد/ می‌خواهیم فعالیت‌های خود را به مبانی دینی و قرآنی پیوند بزنیم 
انسانی که خودش قاضی خودش باشد و روحش را تغذیه کند انسان توسعه یافته است و هیچ تغذیه‌ای بهتر از قرآن در جامعه وجود ندارد. 


معاون تحقیقات و منابع انسانی وزیر نیرو در یزد مطرح کرد؛ 
· استفاده از منویات و هدایت های قرآنی، زمینه رفع مشکلات جامعه است
خداوند متعال این سرشت را برای انسان آفریده است و او این قابلیت را دارد تا به سطح بالای انسانیت یا نازل‌ترین درجه برسد. انسان خلیفه خداست پس باید کاری کند که تا به کمال انسانیت خود نائل شود. 

با حضور قائم مقام وزیر نیرو و امام جمعه یزد صورت گرفت؛ 
· معرفی برگزیدگان مرحله کشوری یازدهمین دوره مسابقات قرآنی وزارت نیرو در یزد 
در آئین پایانی این مراسم که با حضور آیت الله ناصری نماینده ولی فقیه و امام جمعه یزد، مهندس ستار محمودی قائم مقام وزیر نیرو، مهندس علی اکبر مهاجری معاون تحقیقات و منابع انسانی وزیر نیرو و حجت الاسلام یزدان پرست، مشاور وزیر نیرو و در تالار شهیدعباسپور برگزار شد؛ نفرات اول تا سوم هر رشته معرفی و سپس مورد تجلیل و قدردانی قرار گرفتند. 

به میزبانی استان یزد؛ 
· یازدهمین دوره مسابقات قرآن کارکنان وزارت نیرو آغاز به کار کرد 
آيين گشایش یازدهمین دوره مسابقات قرآن کارکنان وزارت نیرو مشاور وزیر نیرو در امور فرهنگی در سالن شهيد عباسپور برق منطقه اي يزد برگزار شد. 


· سایت توانیر

· برگزاري جلسه هم انديشي مسئولان فرهنگي و ائمه جماعات صنعت برق استان يزد
همزمان با يازدهمين دوره مسابقات سراسري قرآن وزارت نيرو در يزد جلسه هم انديشي مسئولان فرهنگي و ائمه جماعات صنعت برق استان يزد با حضور مسئول فرهنگي شركت توانير برگزار شد

برق نیوز
· کردی:گردش مالی ۲۵هزار میلیارد تومانی صنعت برق ایران 
مدیرعامل شرکت توانیر از گردش مالی ۲۵هزار میلیارد تومانی صنعت برق ایران خبر داد و گفت: اصلاح وضعیت مصرف، اصلاح شدت انرژی و افزایش بهره‌وری تجهیزات و تأسیسات برق جای کار دارد.

· افزایش ظرفیت رشته برق در دانشگاه ها از عوامل مهم بیکاری این رشته 
دکتر قره پتیان گفت: افزایش ظرفیت دانشگاهها در رشته برق قدرت منجر به افزایش فارغ التحصیلان برق بیکار در کشور شده است. باید برای حل این مشکلات راهکارهای اساسی اندیشیده شود.

· دولت مکلف شد راندمان نیروگاه‌ها را در طول برنامه ششم یک درصد افزایش دهد 
مجلس با تصویب ماده مربوط به قانون هدفمندسازی یارانه‌ها در لایحه برنامه ششم توسعه به دولت برای افزایش قیمت آب، برق و حامل‌های انرژی در سال ۹۶ اجازه داد. همچنین دولت مکلف شد راندمان نیروگاه‌ها را در طول برنامه ششم یک درصد افزایش دهد.

مدیرعامل شرکت مادر تخصصی نیروگاه‌های برق حرارتی:
· حمایت از رونق تولید یکی از برنامه‌های مهم دولت یازدهم 
محسن طرز طلب در بازدید از نیروگاه سیکل ترکیبی گچساران افزود: تحریم های اقتصادی در ایران نتوانست مانع رشد صنعت برق در کشور شود.

علیرضا دائمی خبر داد:
· جزئیات بودجه برق در سال 96/ دست دولت از جیب برق خارج می شود 
معاون وزیر نیرو با بیان اینکه بودجه ۹۶ وزارت نیرو نسبت به امسال بیش از ۷۵۰۰ میلیارد تومان افزایش یافته است، گفت: بودجه سال آینده دولت آب محور است. در لایحه بودجه برای بخش برق وابستگی چندانی به بودجه دولتی پیش‌بینی نشده و اغلب از محل فروش اوراق بهادار و اسناد خزانه و سرمایه‌گذاری بخش خصوصی تأمین مالی پروژه‌ها انجام می شود.

· سرمايه‌گذاري 3ميليارد دلاری در انرژی های تجدیدپذیر ایران انجام شده است! 
در ادعایی جدید معاون وزيراقتصاد و رييس كل سازمان سرمايه‌گذاري و كمك‌هاي اقتصادي و فني ايران گفت: 3ميليارد دلار سرمايه‌گذاري خارجي براي توليد 2هزار مگاوات برق از انرژي‌هاي تجديدپذير در كشور انجام شده است.

· ایجاد معاونت جديد در وزارت نيرو 
بر اساس سياست‌هاي وزارت نيرو قرار است كه در هفته جاري سازمان جديدي از تلفيق سازمان بهره‌وري انرژي و سازمان انرژي‌هاي نو به اسم ساتبا و بعنوان یک معاونت جدید به وجود آيد.

· سایر رسانه ها
· افزایش تعرفه برق بدون اطلاع‌رسانی و به شیوه نادرست!/ دولت حق مردم را ضایع کرد! 
تعرفه برق مشترکین بدون اطلاع رسانی قبلی از ابتدای مهرماه با افزایش ۱۰% روبرو شده است. علاوه بر این افزایش یکسان تعرفه برق برای مشترکین پرمصرف و کم مصرف برق از عدالت به دور است. 

· کم توجهی وزارت نیرو به روش های مرسوم تامین مالی برای افزایش ظرفیت تولید برق
فروش 5000 میلیارد تومان اوراق مشارکت توسط شرکت ملی نفت در 26 اسفند 1394، در کمتر از یک دقیقه گواه این موضوع است.

· اخبار استان یزد
با پایان یافتن یازدهمین دوره مسابقات
· وزارت نیرو قرآنیان برتر خود را معرفی کرد
یازدهمین دوره از مسابقات قرآن کریم وزارت نیرو به میزبانی استان یزد صبح دیروز با معرفی برترین‌ها به کار خود پایان داد.

همزمان با یازدهمین دوره مسابقات سراسری قرآن وزارت نیرو در یزد
· نشست هم‌اندیشی مسئولین فرهنگی صنعت برق استان یزد +عکس
به گزارش تابناک یزد، همزمان با یازدهمین دوره مسابقات سراسری  قرآن وزارت نیرو در یزد جلسه هم‌اندیشی مسئولین فرهنگی و ائمه جماعات صنعت برق استان یزد  با حضور مسئول فرهنگی شرکت توانیر برگزار شد.

· آثار و برکات فعالیت‌های قرآنی در موفقیت‌های ما مشهود است 
گروه فعالیت‌های قرآنی: مدیرعامل شرکت برق منطقه‌ای یزد گفت: فعالیت‌های فرهنگی قرآنی در کنار وظیفه اصلی از ضروریات است و آثار و برکات آن در تحقق اهداف و برنامه‌های شرکت مشهود است.

مدیرعامل شرکت برق منطقه‌ای یزد:
· قرآن را در جامعه ترویج کنیم/ ضرورت توجه به مفاهیم قرآنی
[bookmark: _GoBack]مدیرعامل شرکت برق منطقه‌ای یزد با بیان اینکه برگزاری مسابقات قرآنی وسیله‌ای برای نزدیک شدن به روح و مفاهیم قرآن است گفت: باید قرآن را بیش‌از پیش در جامعه ترویج کنیم.
· برگزیدگان مسابقات قرآنی وزارت نیرو در یزد +عکس 
به گزارش تابناک یزد، مرحله کشوری یازدهمین دوره مسابقات قرآنی سراسری وزارت نیرو ویژه همکاران و همسران در یزد به اتمام رسید و برگزیدگان مشخص و در آئین اختتامیه از آنان تجلیل شد.
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