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سایت وزارت نیرو
با دستور وزیر نیرو؛ 
· ستاد همکاری‌های ایران و عراق در حوزه آب و برق تشکیل شد 
با حکم وزیر نیرو، مهندس "بهرام نظام‌الملکی" به عنوان دبیر ستاد همکاری‌های ایران و عراق در حوزه آب و برق منصوب شده است. 

معاون برنامه‌ریزی و امور اقتصادی وزیر نیرو در نشست با اصحاب رسانه مطرح کرد: 
· تامین 70 درصدی طرح‌های نمک‌زدایی توسط شرکت‌های دانش بنیان در برنامه ششم توسعه/ سهم 0.32 درصدی انرژی‌های تجدیدپذیر از تولید برق/ حرکت به سمت افزایش 30 درصدی بهره‌وری از منابع آب 
در حال حاضر بیش از 30 درصد از محصولات کشاورزی ما از مزرعه تا سفره مردم هدر می‌رود و این مسأله باعث هدررفت بیش از 25 میلیارد مترمکعب آب در کشور می‌شود. 

با امضای تفاهم‌نامه مشترک صورت گرفت؛ 
· همكاری پژوهشگاه نیرو و دانشگاه سیستان و بلوچستان در زمینه فناوری‌های صنعت برق 
این تفاهم‌نامه، به منظور استفاده از ظرفیت‌ها و توانمندی‌های دانشگاه و تشریک مساعی برای گسترش تحقیقات هدفمند اعضای هیئت علمی دانشگاه و افزایش سهم پایاننامه‌های کارشناسی ارشد، رساله‌های دکتری و تحقیقات پژوهشگران پسادکتری در توسعه دانش و فناوری موردنیاز صنعت برق کشور منعقد شده است. 

· سایت توانیر
· تفاهم نامه اوليه ايجاد منطقه ويژه انرژيهاي تجديدپذير امضاء شد
جلسه هم انديشي ايجاد منطقه ويژه فنآوري انرژي هاي تجديدپذير با حضور استاندار كرمان، معاون عمراني استانداري، مدير كل راه و شهرسازي استان كرمان، عضو هيئت مديره و معاون فني و اجرايي سانا، معاون ستاد توسعه فناوري انرژي هاي تجديدپذير و معاونت علمي و فناوري رياست جمهوري، مدير دفتر برق و انرژي روستايي- فتوولتائيك سانا، دستيار جوان دبيرخانه شوراي عالي مناطق آزاد كشور و مديرعامل شركت توزيع نيروي برق شمال و تعدادي از مديران شركت برگزار شد.


· برق نیوز
مدیرعامل شرکت برق منطقه ای زنجان:
· سرمایه گذاری 10 هزار میلیاردی پرشیان فولاد در سیکل ترکیبی کردن نیروگاه سلطانیه 
مدیرعامل شرکت برق منطقه ای زنجان گفت: یکی از برنامه های در دست اجرای اقتصاد مقاومتی در این استان در بخش انرژی توسعه بخش بخار نیروگاه سیکل ترکیبی یک هزار مگاواتی سلطانیه است. میزان سرمایه گذاری این نیروگاه 10 هزار میلیارد ریال است که با سرمایه گذاری شرکت پرشیان فولاد انجام شده و اشتغال 300 نفر در زمان ساخت و 80 نفر در زمان بهره برداری را در پی دارد.

· ایران و شرکت مدیو انرژی آلمان یادداشت تفاهم ساخت ۲ نیروگاه برق امضا کرد 
ایران و شرکت «مدیو انرژی» آلمان یاد داشت تفاهمی به منظور احداث دو نیروگاه برق بادی و خورشیدی در جنوب کشور به ارزش حدود ۱۰۴ میلیون دلار امضا کردند.

· گسترش نظاممند همکاري ها بين تشکل هاي برقي ايران و ايتاليا 
نمايندگان سنديکاي صنعت برق ايران در ديداري به دعوت از شرکت ايتاليايي»پريسميان گروپ» (Prysmian Group ) در محل اتاق بازرگاني‌ ايران به معرفي توانمندي‌هاي موجود در شرکت‌هاي عضو سنديکا جهت برقراري همکاري پرداختند.

· سایر رسانه ها
· سیاست‌هایی برای توسعه انرژی‌های تجدیدپذیر
علی‌رغم اینکه در گذشته انتقادهای فراوانی برای نبود مشوق برای سرمایه‌گذاری در انرژی‌های نو بود دولت یازدهم در طول این چهار سال برنامه‌هایی را تدوین کرد و باید گفت که در حال حاضر به دلیل وجود زیرساخت های قانونی مورد نیاز، جریان خرید تضمینی برق تجدیدپذیر از بخش خصوصی با ثبات رو به جلو در حال حرکت است.

معاون هماهنگی توزیع توانیر:
· ۹۵ درصد صادرات خدمات مهندسی کشور زیرمجموعه صنعت آب و برق است
معاون هماهنگی توزیع شرکت توانیر کشور جایگاه ایران را در رتبه چهاردهم جهان اعلام کرد و گفت: بیش از ۹۵ درصد صادرات خدمات مهندسی کشور زیر مجموعه صنعت آب و برق است.

· اخبار استان یزد
[bookmark: _GoBack]مدیر عامل شرکت فولاد آلیاژی خبر داد؛
· احداث طرح توسعه فولاد یزدیک، طی دو سال آینده/ واحد احیا و گندله سازی در فولاد آلیاژی احداث می‌شود
مدیر عامل شرکت فولاد آلیاژی ایران با اشاره به اجرای طرح‌های بهبود مستمر در این شرکت، از اتمام طرح توسعه فولاد یزدیک طی دو سال آینده خبر داد.
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