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یکشنبه – 5 دی 95


سایت وزارت نیرو
نسبت به مدت مشابه سال گذشته گزارش شد؛ 
· افزايش 5 هزار و 200 مگاواتي پيک مصرف برق کشور 
در این روز پیک مبادلات روزانه برق با کشورهای همسایه یک هزار و 803 مگاوات گزارش شد، که یک هزار و 431 مگاوات آن صادر، و 372 مگاوات آن وارد شده است. 

بورس انرژی در هفته گذشته؛ 
· حجم معامله‌های برق در نماد کم باری هفتگی افزایش یافت 
در این هفته حجم معاملات نماد کم باری هفتگی به صورت قابل ملاحظه ای افزایش یافته است، به طوری که از حجم معاملات نماد کم باری روزانه بیشتر است. 

براي ابتداي سال جاري تا پايان هفته سي و نهم اعلام شد؛ 
· افزايش 11.8 درصدي انرژي توليدي در نيروگاه‌هاي برق آبي/ افزايش 2.2 درصدي انرژي تأمين شده نسبت به سال گذشته 
از کل انرژی تولیدی داخل کشور بیش از 213 هزار و 690 گیگاوات ساعت آن توسط نیروگاه‌های حرارتی و حدود 12 هزار و 346 گیگاوات ساعت آن بوسیله نیروگاه‌های برق آبی تولید شده است. 

· تغییر زمان رونمایی از غرفه بازار دارایی‌های فکری در صنعت برق و انرژی در پژوهشگاه نیرو 
با توجه به تغییر زمان برگزاری همایش ارتباط صنعت برق و دانشگاه در پژوهشگاه نیرو، رونمایی از غرفه بازار دارایی‌های فکری در صنعت برق و انرژی نیز به زمان دیگری موکول شد. 

· سایت توانیر
با حضور معاون برنامه ريزي و امور اقتصادي شركت توانير بررسي شد
امكان سنجي استفاده از كريدورهاي انتقال توان با ظرفيت بالا
دومين نشست هم انديشي مركز انتقال توان با ظرفيت بالا با محوريت امكان سنجي استفاده از كريدورهاي انتقال توان برگزار شد.

· برق نیوز
· آغاز به کار کمیته ارتینگ سندیکا برق با برگزاری انتخابات هیا‌ت‌ رییسه 
کمیته ارتینگ و حفاظت در برابر صاعقه سندیکا با برگزاری مجمع عمومی و انتخابات هیات رییسه خود ضمن اخذ رسمیت از حضور 29 نماینده از 30 شرکت عضو آغاز به کار کرد.

· بومی سازی برق گیر های فشار ضعیف در اصفهان 
صنعتگران بزرگترین واحد تولید کننده برق گیرهای فشارقوی در کشور موفق به بومی سازی برق گیرهای فشار ضعیف تا یک و نیم کیلو ولت شدند.

· امضاي تفاهم نامه علمي – پژوهشي بين برق خوزستان و دانشگاه آزاد شوشتر 
در سومين روز برپايي نمايشگاه هفته پژوهش در اهواز، تفاهم نامه همكاري هاي علمي – پژوهشي بين مديرعامل شركت برق منطقه اي خوزستان و رييس دانشگاه آزاد اسلامي واحد شوشتر در محل غرفه اين شركت بسته شد.

· حقی فام: باید از رشد كاريكاتوري شركت های توزیع برق جلوگيري شود 
بايستي فضاي تزريق نقدينگي به شرکت های توزیع را فضاي منضبطي كنيم تا از رشد كاريكاتوري شركت ها جلوگيري شود.

· ماجرای اعتراض یک سیمبان به معاون توانیر و اعتراض در مقابل ساختمان وزارت نیرو+تصاویر 
مدتی است در چند سایت محلی و استانی شمال کشور مطالبی در خصوص اعتراض یک سیمبان به معاونت منابع انسانی توانیر منتشر شده است و حاشیه هایی را برای این مقام دولتی ایجاد کرده است. ماجرای سیمبانی که ادعا می کند حق وی توسط رضایی نادیده گرفته شده است. این سیمبان با نصب پارچه نوشته هایی به خود و خودروی شخصی اش در مقابل ساختمان وزارت نیرو به این موضوع اعتراض کرده است.

· رئیس سندیکای برق: استثمار معادن ایران از سوی شرکت های تامین مواد اولیه 
نشست خبری 14 تشکل مهم اقتصادی کشور 4 دی ماه با موضوع «چالش تامین مواد اولیه صنایع تکمیلی ایران» در محل اتاق بازرگانی ایران برگزار شد و طی آن بیانیه این تشکل‌های صنعتی خطاب به رییس جمهور قرائت شد.

مدير عامل برق باختر
· فرهاد شبيهي:باید بين منابع تولید برق و مصارف آن تعادل ايجاد نماييم 
به منظور تبيين و تعيين شاخص هاي اقتصاد مقاومتي در صنعت برق و نقش جوانان در اين عرصه، همايش نقش و جايگاه جوانان در تحقق اقتصاد مقاومتي در صنعت برق برگزار شد.

· ایران نیروگاه برق آبی در قرقیزستان احداث می کند 
شرکت ملی هولدینگ انرژی قرقیزستان از ایران دعوت کرد تا در نیروگاه های برق آبی بخش بالادستی آبریز رودخانه نارین این کشور سرمایه گذاری کند.

· سایر رسانه ها
· توانير يكی از 10 شركت بزرگ كشور شد
عصر اقتصاد: مديرعامل توانير اظهار داشت: براساس ارزيابي دولت، توانير به عنوان يكي از 10 شركت بزرگ كشور معرفي شده است و اين موضوع نشانگر آن است كه با توجه به برنامه هاي اقتصاد مقاومتي، شركت توانير مي تواند نقش مهمي را در توسعه كشور ايفا كند.
دبیر ستاد همکاریهای ایران و عراق در حوزه آب و برق مطرح کرد
· عراق بازیگر نقش اول صادرات غیر نفتی ایران
به‌گفته دبیر ستاد همکاری های ایران و عراق در حوزه آب و برق، در چند سال اخیر با نگاه به روابط ایران و عراق در ابعاد تجاری و اقتصادی مشاهده می شود با وجودی که این کشور تحت اشغال و اقدامات تروریستی قرار داشته و درگیر نا امنی و مشکلات تثبیت نظام سیاسی جدید خود بوده، اما نقش اول را در صادرات غیر نفتی ایران بازی کرده است.

· اخبار استان یزد
· مرکز مبادلات فرعی در استان یزد ایجاد می شود 
یزد – ایرنا - مدیرعامل شرکت شهرک های صنعتی استان یزد از برنامه ریزی این شرکت برای ایجاد مرکز مبادلات پیمانکاران فرعی (SPX) در استان یزد خبر داد.
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