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سه شنبه – 14 دی 95


سایت وزارت نیرو
دبیر نهمین نمایشگاه بین‌المللی انرژی‌های تجدیدپذیر عنوان کرد؛ 
· حضور ۷ کشور خارجی در نمایشگاه بین‌المللی انرژی‌های تجدیدپذیر/ توسعه استفاده از انرژی‌های نو؛ رویکرد این نمایشگاه 
دبیر نهمین نمایشگاه بین‌المللی انرژی‌های تجدیدپذیر با اشاره به اینکه این دوره از نمایشگاه با حضور بیش از ۸۹ شرکت داخلی و خارجی در حال برگزاری است، گفت: در این رویداد بین المللی شاهد حضور شرکت‌های ا... 

تداوم برنامه‌های توسعه صادرات خدمات فنی و مهندسی صنعت آب و برق کشور؛ 
· راه‌اندازی نیروگاه برق‌آبی تِرم در کشور کنیا 
در ادامه روند رو به افزایش صدور خدمات فنی و مهندسی صنعت آب و برق کشور، واحد اول «نیروگاه برق‌آبی تِرم» (Terem) در کشور کنیا توسط شرکت فرآب به شبکه برق سراسری این کشور متصل شد. 

مدیرعامل سانا در حاشیه نمایشگاه انرژی‌های تجدیدپذیر: 
· ظرفیت تولید انرژی‌های تجدیدپذیر در کشور از مرز ۳۴۰ مگاوات گذشت/ هدف گذاری برای سهم 5 درصدی تولید انرژی‌های تجدیدپذیر 
مدیرعامل سازمان انرژی‌های نو ایران (سانا) ظرفیت تولید انرژی‌های تجدیدپذیر در کشور را تا به امروز ۳۴۰ مگاوات برشمرد و افزود: در سال جاری ۱۰۰ مگاوات و برای سال آینده ۵۰۰ مگاوات به ظرفیت‌های تجدیدپذیر... 







· سایت توانیر

· بيش از 1152 كيلومتر از شبكه برق اهواز از پاكسازي و اصلاح شد
از آغاز عمليات طرح ضربتي پاكسازي تجهيزات برق از ريزگردها در اثر بحران 8 بهمن ماه، تاكنون بيش از 1152 كيلومتر از شبكه برق اهواز پاكسازي و اصلاح تجهيزات شد.

· بهره برداري از پست 63/20كيلو ولت زنجانرود و خط و پست سيار 63/20كيلوولت خمارك با حضور استاندار زنجان
مراسم افتتاح و بهر برداري از پست 63/20كيلو ولت زنجانرود و خط و پست سيار 63/20كيلوولت خمارك با حضور استاندار زنجان برگزار شد.

· پيشرفت 63 درصدي پروژه احداث خط 230 كيلوولت داريان – اورامانات در شركت برق منطقه اي غرب
پروژه احداث خط انتقال 230 كيلوولت دومداره داريان– اورامانات به طول 45 كيلومتر توسط شركت برق منطقه اي غرب و در منطقه كوهستاني اورامانات استان كرمانشاه كه از مسيرهاي سخت و صعب العبور مي گذرد، در دست اقدام است.

· گردهمايي سراسري معاونان بهره برداري شركت هاي برق منطقه اي كشور در يزد برگزار مي شود
دومين گردهمايي ساليانه معاونان بهره برداري شركت هاي برق منطقه اي كشور در استان يزد برگزار مي شود.


· برق نیوز
رئیس برنامه محیط زیست سازمان ملل متحد:
امیدواریم بزرگترین نیروگاه خورشیدی در ایران ساخته شود 
رئیس برنامه محیط زیست سازمان ملل متحد ابراز امیدواری کرد تا با همکاریهای پیش رو بزرگترین نیروگاه برق خورشیدی در ایران ساخته شود.

· تعیین میزان اخذ عوارض از مشترکین برق 
نمایندگان ملت عوارض ۵۰ ریالی به ازای هر کیلووات ساعت در سقف ۱۱ هزار میلیارد ریال را در جهت حمایت از صنعت برق کشور تصویب کردند.

· آیین نامه ایمنی در عملیات انتقال برق تصویب شد 
آیین نامه ایمنی در عملیات انتقال نیروی برق به تصویب وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی رسید.

حرمت امامزاده را متولی نگه می دارد
· جای خالی مدیران ارشد صنعت برق در نهمین نمایشگاه انرژی های تجدیدپذیر 
بزرگترین رویداد بخش خصوصی انرژی های تجدیدپذیر در حالی سپری می شود که از سوی مدیران ارشد وزارت نیرو و صنعت برق جدی گرفته نشد. حتی دکتر ظریف وزیر امورخارجه و دکتر ابتکار معاون رئیس جمهوری هم که برای افتتاح نمایشگاه محیط زیست آمده بودند حاضر نشدند چندمتر پایین تر به نمایشگاه بین المللی انرژی های تجدیدپذیر سری بزنند.

· طرز طلب از پیشرفت 85 درصدی تبدیل نیروگاه گازی پرند به سیکل ترکیبی خبر داد 
محسن طرزطلب مدیرعامل شرکت مادرتخصصی تولید نیروی برق حرارتی گفت: تبدیل نیروگاه گازی پرند به سیکل ترکیبی در حال تکمیل بوده و امسال در راستای برنامه های اقتصاد مقاومتی به بهره برداری خواهد رسید.

· عکس يادگاري رئيس جمهور با نيروهاي اداره برق 
عکس يادگاري رئيس جمهور با نيروهاي اداره برق که اين روزها مشغول شستشوي تاسیسات و تجهیزات برق رسانی در خوزستان هستند.

· تصویب سند ملی توسعه دانش‌بنیان انرژی‌های تجدیدپذیر 
با مشارکت ستاد توسعه فناوری انرژی‌های تجدیدپذیر معاونت علمی سند ملی توسعه دانش‌بنیان انرژی‌های تجدیدپذیر تدوین و تصویب شد.

· طرز طلب: ریزگردها به نیروگاههای حرارتی خوزستان، خسارت وارد کرده است 
طرزطلب گفت: پدیده گردوخاک و ریزگردها باعث خارج شدن خطوط 400 و 230 کیلو ولت منطقه از مدار شد که این امر نیر باعث شد نیروگاه های برق حرارتی نیز از مدار تولید خارج و خساراتی به آنها وارد شد.
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· با هزینه 800 ميليون ريال تپ چنجر ترانسفورماتورهای يزد، تعمير مي شود 
معاون بهره برداري شركت برق منطقه اي يزد از تعمير 17 دستگاه تپ چنجر ترانسفورماتور قدرت در این شركت خبر داد.

· واکنش مدیرعامل شرکت تولید برق آذربایجان شرقی به اظهارات شهردار تبریز 
مدیرعامل شرکت تولید برق آذربایجان شرقی اظهارات اخیرشهردار تبریز که اعلام کرده بود اصلی ترین عامل آلودگی هوای تبریز ناشی از سوخت مازوت در نیروگاه حرارتی تبریز است را تکذیب کرده و آن را فرافکنی و سرپوش گذاشتن برمسوولیت های ذاتی این نهاد در خصوص ناوگان فرسوده دورن شهری به ویژه اتوبوس ها و تاکسی های این شهر بیان کرد.

· همایش مشوق های احداث نیروگاه های پاک در البرز و قم برگزار شد 
همایش معرفی مشوق های سرمایه گذاری احداث نیروگاه های تجدیدپذیر و پاک محدود به ظرفیت انشعاب در استان های البرز و قم برگزار گردید.

در مراسم افتتاح سی و نهمین همایش شیمی نیروگاهی
· نیروگاه اصفهان بزرگترین قربانی کمبود آب/ مصرف آب نیروگاه ها بهینه سازی و کم می شود 
غلامرضا مهرداد گفت: نیروگاه اصفهان بزرگترین قربانی کمبود آب در کشور است و نتوانسته است از تمام ظرفیت تولید خود استفاده نماید. با توجه به کمبود آب، بهینه سازی و کاهش مصرف آب در نیروگاه های کشور جزو برنامه های اصلی شرکت مادرتخصصی تولید نیروی برق حرارتی است.

· کنفرانس GIS در صنعت آب و برق برگزار می شود 
جلسه هماهنگي چهارمين كنفرانس ملي سامانه اطلاعات مكاني (جي آي اس) در صنعت آب و برق با حضور معاون دفتر فناوري، اطلاعات و آمار وزارت نيرو و هيأت همراه و مديران عامل شركتهاي آب و برق و پست و روساي دانشگاههاي مختلف استان مركزي در شركت برق منطقه اي باختر برگزار شد.

· ساخت نخستین نیروگاه ژئوترمال خاورمیانه در مشکین شهر 
مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق استان اردبیل گفت: با برنامه‌ریزی‌های انجام شده در آینده‌ای نزدیک ۲ نیروگاه تولید برق در شهرستان مشگین‌شهر احداث می‌شود.
· برق باختر صنعتي ترين شركت برق منطقه اي كشور است 
علي صفري سرپرست معاونت برنامه ريزي و تحقيقات شركت برق منطقه اي باختر: متوسط مصرف انرژي برق در بخش صنعت 35 درصد است ولي در حوزه برق باختر 66 درصد انرژي برق در بخش صنعت و توليد مصرف مي شود.

· سایر رسانه ها

· ۳۰۰ میلیارد تومان در برق تهران پروژه برای گذر از پیک تابستان
مدیرعامل شرکت برق منطقه‌ای تهران گفت: برای گذر از پیک مصرف برق در تابستان سال ۱۳۹۶، ۳۰۰ میلیارد تومان پروژه در حوزه پست‌ها و خطوط انتقال تعریف کرده‌ایم. 

· اعزام تیم ایرانی به عراق برای صادرات برق
حرف نو، آرش کردی در پاسخ به این سؤال که دلیل توقف صادرات برق ایران به عراق چیست، گفت: دلیل اصلی متوقف شدن صادرات برق ایران به عراق به  اتمام رسیدن زمان قرارداد میان دو کشور بوده است؛ چرا که ما هر سال قرارداد را به‌روز کرده و تنظیم می‌کنیم و باید الحاقیه و اصلاحیه‌ها را نیز تنظیم کنیم.

· مپنا هیات مدیره جدید معرفی کرد و به شرط ارایه اطلاعات به بورس بر می گردد
شرکت ۱۰۰۰ میلیارد تومانی مپنا ترکیب جدید هیات مدیره را اعلام کرد تا در صورت ارایه گزارش حسابرسی شده بعد از حدود ۶ ماه به بورس باز گردد.

· اخبار استان یزد
· تعمير قلب تپنده پست‌های فشار قوی برق استان يزد 
تابناک یزد: معاون بهره‌برداری شرکت برق منطقه‌ای یزد از انجام تعميرات 17 دستگاه تپ چنجر ترانسفورماتور قدرت اين شرکت در راستاي حفظ و تثبيت ولتاژ شبكه در استان خبر داد.
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